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Produkty měsíce října
Říjen je tu a jako každý rok nám opakovaně přináší známé  
téma: jak posílit imunitu a jak se dát do vnitřního klidu 
a pohody, i když nás někdy přepadají chmury. Podle tradiční  
čínské medicíny všechny vnější škodliviny napadají nejdříve  
plíce, a tak je dobré začít právě u nich.    
Při náznaku počínajícího nachlazení nezapomínejte kromě  
osvědčených produktů na krém Droserin a aplikujte jej  
v oblasti hrudníku. 
Všichni podprahově cítíme, že toto období bude výzvou nejen  
pro naše zdraví, ale i psychiku. K lepšímu zvládání stresu  
a fyzického vyčerpání pomohou adaptogeny. Jedná se o látky  
v rostlinách, které napomáhají organismu zvládat zátěžové 
situace. Obsahují je například kozinec blanitý a eleuterokok 
ostnitý – dvě byliny, které máme v Imunosanu. 
Závěrem do trojlístku hezky zapadá i Uncaria tomentosa  
neboli kočičí dráp.  Amazonští indiáni věřili, že může prodloužit  
život a chránit před různými chorobami. V konvenční medicíně  
se cení díky obsahu alkaloidů, které stimulují fagocytózu (proces,  
kdy bílé krvinky ničí bakterie útočící na naše tělo). Kočičí dráp  
rovněž obsahuje adaptogeny, a tak nám popíjení čaje dokáže  
zlepšit náladu. 
Nakonec vám přinášíme ještě tip pro navození vnitřní síly 
a radosti: zůstávejte ukotveni ve svém srdci a vědomě se s ním 
propojujte. Tam je totiž místo, kde najdete pravdu a vlastní  
cestu, vnějším vlivům navzdory. 

Ing. ŠTĚPÁNKA GRUBEROVÁ
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EDITORIAL 

POMOCNÍCI 
Jak se tak střídají jednotlivá roční období, máme se na 
chalupě pořád čím bavit – trávou, dřevem, listím, sněhem… 
Mám tyto práce celkem ráda (tedy, zejména proto, že je dělá 
z větší části manžel), ale vloni toho bylo na podzim najednou 
opravdu moc. Bouře povalila ve stráni pod domem tři javory, 
které se musely zpracovat dříve, než vyschnou, a dřevo příliš 
ztvrdne. A aby se vešly do kůlny, bylo z ní potřeba odvozit 
všechno dříví a vyskládat ho do sklepa ke kotli. Práce na 
několik víkendů. Manžel si tedy vyhrnul rukávy a pustil se do 
díla, zatímco já vařila, aby měl z čeho brát sílu. Přitom jsem 
nad hrnci v duchu mudrovala, kdo by nám tak mohl s těmi 

velkými kmeny, na které ani nemáme vhodnou pilu, pomoct. 
A za kolik.
Tak nám oběma pěkně plynulo dopoledne, když najednou 
vidím za okny míhat se cizí hlavy, od dřevníku k chalupě vrže 
kolečko a ze sklepa se ozývají veselé mužské hlasy a duté 
rány. Protože jsem nechtěla být za paní zvědavou, dál jsem 
si hleděla svého. Po čase vše utichlo a Martin přišel na oběd. 

„Kdo to byl?“ vyzvídala jsem nenápadně. „To nevím,“ odtušil 
muž a spokojeně baštil. „No, počkej,“ povídám, „mně se 
zdálo, že nám vozili dříví ke kotli?“ „Jo, to jo,“ on na to. „Kůlna 
je volná…“ Přišlo mi to tedy jako prachabý ftip, ale jal se mi 
to hned vysvětlovat: když pílil větve těch padlých stromů, 
zahlédl na sjezdovce dva urostlé chlapy, jak jeden nese 
druhého na zádech a vybíhá s ním do kopce. Tak na ně zavolal, 
jestli by nechtěli dělat něco užitečnějšího. A oni, že klidně. 
Během chvíle pak celý obsah dřevníku navozili a vyskládali 
do domu. Byli to totiž dva vrcholoví zápasníci, co si přijeli 
zatrénovat do hor… 
A aby toho nebylo málo, tak ještě přišel soused, že už pár 
dní pozoruje ty naše padlé stromy, a jestli bychom mu ten 
největší kmen nedarovali. Protože ve volném čase řezbaří 
a vyrábí lidem dřevěné sochy do zahrádek, jako svatební 
dary, nebo třeba na hřbitov… Jako protihodnotu nabídl, že 
vše pořeže a s manželem odvozí do kopce k té vyprázdněné 
kůlně. Tomu jsme se nedokázali (a hlavně vůbec nechtěli) 
ubránit, a do večera bylo hotovo!
Věříte, že se něco takového může stát? V jednom dni? Může. 
A já už se těším na další sezonní práce, takhle by to tedy 
celkem šlo…  

Přeji Vám hezký podzim, MUDr. KATEŘINA HIMMELOVÁ

Alchymie rostlinné duše
Umění získávat z rostlin prchavé éterické oleje má 
překvapivě dlouhou historii. V dobách, kdy se v Evropě 
transformovala doba kamenná na dobu bronzovou, lidé 
umírali ve velkém na mor a špína a puch bylo jediné, co 
znali, v těch dobách před 5 000 lety si lidé ani nedokázali 
představit, co se zároveň dělo na úrodných březích řeky Nilu. 

Starověký Egypt byl tehdy rozvinutou civilizací, a právě zde 
se zrodilo a rozvíjelo umění, založené na výrobě, zpracování 
a používání éterických olejů, kterému později Arabové začali 
říkat alchymie. Arabské slovo alchymie neboli al-kemi znamená 
v překladu „černá země“, což podle odborníků odkazuje 
na úrodnou černozem říčních naplavenin Nilu. Aromatické 
oleje se v Egyptě používaly na léčení nemocných, ale také 
k balzamování mrtvol. Nejen faraonů, ale i výše postavených 
členů egyptské společnosti a jejich domácích mazlíčků, pro 
zajištění šťastného posmrtného života. Na balzamování těl 
bylo ovšem potřeba nikoli mililitrů, ale mnoha a mnoha litrů 
éterických olejů. Produkce tedy byla obrovská a zkušenosti 
značné. 
Orientální svět si alchymii oblíbil a dále rozvíjel. Arabové 
míchali své legendární parfémy již v dobách, kdy se v Evropě 
teprve rozvíjelo zemědělství. Toto umění proměny látek 
a čištění substancí, které se nakonec stalo základem dnešní 
farmakologie a chemie, proniklo do Evropy přes Maury osídlené 
Španělsko, tedy až někdy v 7. století našeho letopočtu. 
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ROSTLINNÁ TROJJEDINOST
Jednou z alchymistických metod je metoda spagyrie. Autorem 
tohoto termínu je sám Paracelsus, středověký alchymista, 
astrolog a lékař původem ze Švýcarska, který položil základy 
novodobého lékařství. Spagyrie je slovo pocházející z řečtiny, 
které znamená „rozdělovat a spojovat“. Účelem této metody je 
oddělení tří základních rostlinných principů (tělo, duše a duch), 
jejich čištění a následně vzájemná rekombinace. Ó, jak složitě 
to zní, a složité to také je! Pozorného čtenáře ale jistě napadne 
zvídavá otázka, proč se pachtit s rozdělováním a následným 
spojováním něčeho, co už je samo o sobě vyváženým 
komplexem? Odpověď alchymisty je ale jednoduchá: jde 
nám totiž o zvýšení obsahu účinných látek. Přičichnete-li si 
k levanduli, cítíte příjemnou vůni, éterický olej je ale mnohem 
koncentrovanější a můžete s ním dělat vpravdě zázraky. 

EXTRAKCE DUŠE ROSTLINY
Éterický nebo také esenciální olej je onou duší rostliny, 
substancí, která má ze všech tří principů nejvyšší vibraci. 
Celkem logicky to znamená, že nás tato substance může 
propojit i s naší duší. Proces extrakce rostlinné duše neboli 
éterického oleje je kupodivu velmi jednoduchý a při použití 
správné aparatury dostupný i v domácích podmínkách. Jde 
o obyčejnou destilaci vodní parou. Ze svých zkušeností vím, 
že i tento termín je pro většinu lidí onou maorskou vesnicí, 
a proto vám prozradím, jak se to dělá. Nejprve musíte vlastnit 
destilační přístroj s chladičem, čím větší, tím větší výtěžnosti 
můžete dosáhnout. Na dno destilační aparatury nalijete 
vodu, nad hladinu umístíte sítko a na sítko rostlinu, která je 
předmětem vašeho alchymistického zájmu. Napěchujete ji až 

po okraj destilačního hrnce. Následně připojíte chladič, zapnete 
čerpadlo pro oběh studené vody chladičem a zatopíte pod 
kotlem. Jakmile teplota stoupne na 100 °C, pára procházející 
rostlinnou masou strhne prchavé nízkomolekulární látky, 
ty se v chladiči kondenzují a odkapávají do jímací nádoby. 
Výsledkem procesu jsou dvě frakce: olejová a vodní. Olejová 
frakce je onen éterický olej a vodní frakce se nazývá hydrolát 
neboli květová voda (ta je například součástí produktu Visage 
water či Visage balance). 

NE KAŽDÁ DÁVÁ
Některé rostliny jsou co do výtěžnosti éterického oleje velmi 
štědré, jiné dají sotva kapku. Fenomén výtěžnosti je dán 
typem rostliny, ale také podmínkami při samotném sběru. 
Každý alchymista samozřejmě ví, že rostlina se musí sbírat ve 
správnou dobu, což má vliv na množství účinných látek. Zde je 
pár základních pravidel:
»  Květy se sbírají za suchého slunného počasí ihned po 

rozkvětu, v dorůstající fázi Měsíce, v příznivé konstelaci 
(vzdušná znamení – Vodnář, Blíženci, Váhy).

»  Listy se sbírají, jakmile uschne rosa, v dorůstající fázi Měsíce, 
v příznivé konstelaci (vodní znamení – Ryby, Rak, Štír).

»  Kořeny se vyrývají večer, v ubývající fázi Měsíce, v příznivé 
konstelaci (zemní znamení – Býk, Panna, Kozoroh).

»  Nejdůležitějším pravidlem při sběru rostlin pro léčivé účely je 
ale respekt, úcta a vděčnost. To je totiž substance, která má 
tu vůbec nejvyšší vibraci. A proto děkujme každému stromu, 
každé rostlině i každé kapce éterického oleje... To je ta pravá 
podstata alchymie...

S láskou ke světu rostlin, Mgr. TEREZA VIKTOROVÁ
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Energy esence 
– pět darů pro každý den

Příroda pro nás, lidské bytosti, znamená prakticky vše. Bez ní 
bychom nemohli žít. Dává nám nepřeberně darů nezbytných 
k regeneraci našeho zdraví i jako prevenci řady neduhů. 
Používat můžeme jak přímo bylinky a plody, tak se nechat 
opečovávat jejich esencemi, které v každé kapce ukrývají 
mnoho prospěšných přírodních látek. Energy má ve své 
nabídce pět esencí, které nám pomohou posílit tělo, mysl 
i duši před sychravým studeným počasím nadcházejících 
měsíců.

SWEET ORANGE
Nádherná teplá dřevitá vůně pomeranče příznivě působí na 
náladu a třetí čakru (solar plexus). Dokáže nás dostat do středu 
bytí, dodat radost, povzbudit a zmírnit únavu tím, že pozitivně 
působí na játra a tvorbu žluči. Umí ulevit při zácpě, nadýmání, 
nechutenství a křečích v břiše. Tiší bušení srdce, protože 
odlehčuje od tíhy starostí a zklidňuje nervové vypětí. Sweet 
orange též pomáhá lépe se vyrovnat s ubýváním slunečního 
svitu. Prosvětluje každý kout mysli a duše a uvolňuje napětí, čímž 
harmonizuje střeva a posiluje zároveň imunitní systém.
Společně s Protektinem podporuje esence detoxikaci jater, 
pokožky i sleziny. Na vyhlazení pomerančové kůže vyzkoušejte 
přidat 2–3 kapky „sladkého pomeranče“ do krému Cytovital. 
V kombinaci s Regalenem lépe posílíte trávení a ulevíte si od 
bolestí břicha i hlavy. Pro celkové uvolnění si dopřejte koupel 
nohou se solí Biotermal a s citrusovou esencí. Na koupel celého 
těla využijte kombinaci s Balneolem. Pro noční péči o pleť 
přidejte 1 kapku do Protektinu renove. Aplikujte jen na noc, 
protože esence se nesmí používat při slunění z důvodu rizika 
vzniku skvrn na pokožce. Pro tonizaci pokožky přes noc je 
výborná kombinace s Cytovitalem renove.

LAVENDER
Levanduli se přezdívá královna květin a vůní. Nádherná 
fialová kráska příznivě působí na sedmou čakru, mysl, posiluje 
vnitřní moudrost a důvěru v život. Esence má protizánětlivé 
a protikřečové účinky. Působí i repelentně a dezinfekčně, lze ji 
tedy využít jako první pomoc při běžném poranění. Napomáhá 
v léčbě infekcí dýchacích cest, chřipky, kašle či angíny. Dokáže 
i zastavit krvácení z nosu, stačí vložit do nosní dírky smotek 
vaty s kapkou levandule. Mírní nervozitu, napomáhá usínání 
i spánku, dodává odvahu a díky tomu dokážeme lépe vyjádřit 
své pocity a uvolnit ze sebe již nepotřebné zažité vzorce.
V kombinaci s Tick-a-tackem levandule výrazně snižuje 
riziko poštípání od komárů a jiného hmyzu. Pokud již jste 
poštípaní, pro snížení svědivosti esenci použijte v kombinaci 
s Protektinem. Bolí vás či vaše děťátko bříško? Namasírujte ho 
uvolňující levandulí s Visage oilem. Výborná je také kombinace 
s přípravkem Relaxin. Dejte si před spaním pár kapek Relaxinu 
a k tomu si například do difuzéru nakapejte chlácholivou esenci. 
Nejen, že příjemně usnete, ale spánek bude klidný a vyživující. 
Na popraskanou pokožku či ekzémy pomůžou 2–3 kapky 
v Almond oilu.

MINT
Osvěžující, nabíjející a povzbuzující esence máty podporuje 
naši intuici, přítomnost a prohlubuje dech – čili život. Má 
analgetické, stimulační i protihorečnaté účinky. Hlavně nyní 
ji perfektně můžete využít v boji proti ucpanému nosu při 
chřipce a nachlazení. Pomáhá také uvolnit dutiny a dech. 
Příznivě působí při migréně, závrati a nervozitě. Snižuje přehřátí 
i horečku a také podporuje pocení. Dodává inspiraci, motivaci 
a povzbuzení do každodenního života. Má hojivý účinek 
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na akné a záněty pokožky. Máta je přírodní tonikum, které 
projasňuje a osvěžuje pleť. Pozor však na zasažení očí!
Máte-li po sportovním výkonu unavené svaly, opečujte si je 
a navraťte do kondice kombinací esence s krémem Artrin. Toto 
duo zmírňuje také revmatické bolesti a podporuje léčbu zánětů 
šlach. Při rýmě a nachlazení pomůžou různé formy přípravku 
Grepofit, jejichž účinek podpoříte využitím esence ve formě její 
inhalace. Při bolestech hlavy aplikujte krém Ruticelit obohacený 
kapkou esence přímo na zátylek a spánky. Opět si dejte pozor 
na podráždění očí. Pokud potřebujete zlepšit pozornost 
například před zkouškou, využijte Stimaral a do difuzéru dejte 
pár kapek Mintu.

GERANIUM
Patří do skupiny tzv. „ženských“ esencí. Otevírá ženské 
aspekty nejen v ženách, ale také u mužů, protože každý 
z nás má v sobě zastoupené obě kvality. U žen například 
posiluje sebelásku, navrací přirozenou sílu, vrací víru v ženství 
a sebe samu. Mužům dovoluje více prožívat emoce, mít úctu 
k ženám, snižuje v nich agresivitu, rivalitu a přehnanou touhu 
po moci, ovládání a manipulaci. Geranium posiluje játra 
a ledviny a podporuje tok lymfy. Pomáhá také u křečových žil 
či hemoroidů. Přináší rovnováhu, citlivost a otevřené vnímání 
k novým podnětům. Mírní suchý ekzém, lupy a má také 
adstringentní účinky.
Při potížích s hemoroidy či křečovými žílami přidejte 2–3 kapky 
esence do krému Ruticelit. Dopřejte si také sedací koupel 
s přídavkem esence. Ve spojení s přípravkem Regalen podpoříte 
játra, můžete zkusit smíchat dvě kapky Gerania s nosným 
olejem (mandlový, kokosový atd.) a aplikovat do pupíku. 
Při akné, ekzémech, lišeji či mastné pleti využijte kombinaci 

s krémem Protektin či Protektin renove. Jedna kapka v krému 
Artrin renove podpoří obnovu hydratace u suché pokožky 
a také zklidní její případné podráždění. Zklidnit kůži po 
opalování pomůže také Geranium s arganovým olejem, což 
je vhodné i pro péči o zralou pokožku, kdy esence podpoří 
vnímání ženskosti a krásy sebe samé.

YLANG YLANG
Esence Ylang Ylang „pracuje na dvou frontách“. Má uklidňující 
a sedativní účinky, zároveň působí jako afrodiziakum. Je totiž 
známo, že z klidu vychází vášeň. Také ji lze využít antisepticky 
a při depresích. Napomáhá přijetí sebe jako ženy či muže 
a podporuje zamilování se do sebe jako do jedinečné bytosti 
plné lásky, soucitu, porozumění nejen k druhým, ale především 
k sobě. Ylang Ylang harmonizuje funkce endokrinních žláz, 
uklidňuje bušení srdce a podporuje snížení vysokého krevního 
tlaku. Tiší zmatek, uklidňuje mysl a navrací šťávu a vášeň do 
života. Posiluje pocit vlastní celistvosti.
Esence pomáhá při vypadávání vlasů – v kombinaci s Argan 
oilem. Pro podporu mužské potence provoňte celou ložnici 
(či jiné místo) esencí nespoutané Ylang Ylang a zkombinujte 
s užíváním přípravku Maca. Řešíte-li ženskou sexualitu, 
nahraďte ho Aguaje. Sexualitu ve dvojici s esencí podpoří 
i Tribulus a King Kong. Pokud potřebujete naopak zklidnit, 
využijte vlastností esence a přípravku Korolen, který mírní 
neklid a zklidňuje srdce ve všech jeho podobách (fyzické, 
energetické, duchovní atd.). Pro podporu sleziny aplikujte 
esenci společně s krémem Cytovital na body sleziny nacházející 
se na levé dlani a levém chodidle.

Vůněmi provoněný říjen a mnoho radosti Vám přeje 
ONDŘEJ VESELÝ
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Energy YouTube vám přináší 
4. díl z cyklu Čtvero ročních období: PODZIM

Jaroslav Dušek
a MUDr. Alexandra Vosátková

ODEBÍRAT

ABY VÁM BYLO DOBŘE
I NA PODZIM…



Čtvero ročních období 
aneb Koloběh našich životů 
Toto období je pro mě nejkrásnější. Tolik barev! Ta krása 
všude kolem! A počasí není ještě tak chladné, ale zpočátku 
– v období babího léta, které se láme do podzimu, je ještě 
příjemné teplo. Pak začnou ranní mrazíky, rostliny se 
potáhnou jiskřící jinovatkou, která přes den mizí. Nesmírně 
miluji pozdní růže. Už plně nevykvetou, ale houževnatě si 
hájí svoje právo na existenci, i když příroda se již stahuje ke 
spánku, který nastane v zimě.

A o to jde. Podzim je obdobím, kdy se věci dostávají pomalu 
do klidu. Všechno dozrává, sklízíme a konzervujeme plody. 
Vytváříme všechny ty úžasné dobroty na zimu, tak, jak je dělaly 
naše babičky. Připravujeme půdu na nový životní cyklus. Vše 
tedy nejen dokončujeme, ale zároveň chystáme na jaro. Tak 
trochu si děláme náskok, aby toho pak nebylo příliš mnoho...
Pokud chceme žít v souladu s energií Země, musíme se také 
začít zklidňovat. Už tolik nepracovat, postupně přidávat 
spíše odpočinku. Dobře si hlídat prochlazení, ale také ještě 
nepřehánět topení. Jíst jídla nejprve s mdlou, spíše nasládlou 
chutí a postupně zařazovat jemně pikantní pokrmy. Vystavovat 
se všem různým rozmarům počasí, ale současně chránit své tělo 
dobrým oděvem.
Koncem podzimu pak uklízíme dům. Zahrada je již dávno 
sklizená, připravená ke spánku a dům je prostě na řadě. 
Tento úklid je velmi důležitý. Na rozdíl od jarního má sloužit 
k dokončování. Znamená to tedy vyhodit, co dosloužilo, 
vysmýčit kouty, zlikvidovat vše vadné nebo přebytečné, 
a vytvořit tak jednoduchost a čistotu, která nám pomůže 
dobře projít zimou. A pak, na jaře, již jen odstraníme následky 

dlouhodobého pobytu v domě – který je v zimě velmi žádoucí. 
A máme hotovo. Roční cyklus se uzavře.
Důležité jsou tyto body: postupně ubírat aktivity venku, přidávat 
na délce spánku, jíst víc a víc kořenové zeleniny a jak začne být 
chladněji, ubírat čerstvé zeleniny, ovoce a obecně ochlazujících 
potravin včetně mléka. Postupně zařazovat zahřívací jídla, 
vždy podle venkovní teploty. Když na nás něco leze, můžeme 
si k zapocení pomoci lehce pikantní stravou. Tím se opravdu 
nemyslí nejpálivější chilli na světě, ale jídlo, které zlehka štípe na 
jazyku. To otevře póry a chlad, který nás napadl, může – ba co 
víc musí – z těla ven.
Nejdůležitějším měřítkem je náš pocit. Jestli je nám chladno, tak 
se zahřejeme, když teplo, ochladíme se. Vypadá to jako naprostá 
banalita, ale denně se setkávám s lidmi, kteří si někde přečetli, že 
to či ono je zdravé, a tak to praktikují bez ohledu na individuální 
potřeby vlastního těla. Následky na sebe nenechají dlouho 
čekat. Nachlazení, oslabení, únava, nepohoda....
Na podzim jsme obvykle více ohrožováni různými viry 
a podobnými potvůrkami. Proto mějme doma úžasnou trojici  
– Vironal, Grepofit a Drags Imun. Doporučuji také nosit 
v kabelce Grepofit spray, který je výtečnou první pomocí 
v případě nachlazení nebo škrábání v krku, vejde se do každé 
kapsy.

Je toho k doporučení ještě víc, ale to všechno se dozvíte 
v našem posledním videu o čtyřech ročních obdobích, kde jsme 
si s Jaroslavem Duškem povídali o podzimu. 

Zvu vás a přeji příjemné sledování na YouTube! 
MUDr. ALEXANDRA VOSÁTKOVÁ

PODZIM
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Pásový opar neboli herpes zoster je způsoben virem 
Varicella-zoster. Tentýž virus je také původcem onemocnění 
plané neštovice. Vyvolává akutní infekci nervového systému 
s primárním postižením tzv. senzitivních ganglií míšních 
kořenů, ve kterých se reaktivuje a způsobí pásový opar. 
Projeví se silnou neuralgickou bolestí a kožní vyrážkou 
v oblasti inervované postiženým nervovým gangliem, 
obvykle na jedné straně hrudníku z hřbetní strany.  

K aktivaci viru dochází oslabením imunity, například při 
onkologických onemocněních, často při Hodgkinově 
nemoci, imunodeficientních stavech nebo v souvislosti 
s imunosupresivní léčbou, operací či jiným celkovým 
oslabením organismu. Klinicky se na začátku objeví celková 
slabost, malátnost, horečka, mohou být přítomny žaludeční 
potíže. Následně, s odstupem 4–5 dní, se objeví svědění, 
bolest a zarudnutí v oblasti dermatomu, tj. kožní zóny 
inervované postiženým nervovým gangliem. Vytváří se drobné 
vodnaté puchýřky, které mohou být i s příměsí krve, později 
praskají, zasychají a tvoří se strupy, celá oblast je výrazně 
citlivá a bolestivá. Někdy může být postiženo více ganglií 
a dermatomů, při těžkých poruchách imunity může dojít až ke 
generalizaci vyrážky. Bývají také zduřelé a bolestivé regionální 
mízní uzliny. Postižena může být i oblast tváře – s následnou 
obrnou lícního nervu, ucha – se vznikem nedoslýchavosti, nebo 
oka – kdy může dojít k tvorbě rohovkových vředů a poškození 
zraku. Při nekomplikovaném průběhu, což je naštěstí většina 
případů, se v průběhu 2–3 týdnů puchýřky zahojí bez následků, 
případně zůstanou jen nepatrné kožní jizvičky. Avšak bolest 
v postižené oblasti může přetrvávat měsíce, v některých 
případech až dva roky. Překonaný atak pásového oparu 
zanechává dlouhodobou imunitu – riziko opakování je velmi 

malé, méně než 5 %, na rozdíl od infekcí Herpes simplex, kde 
bývají recidivy velmi časté. V lokální léčbě, tj. zvenčí, se používají 
studené obklady a na zmírnění bolesti i svědění tekutý pudr. 
Celkově se podávají antivirotika, protizánětlivé léky, analgetika 
a vitaminy. 

ENERGY PRODUKTY 
Pomocí přípravků Energy si dokážeme významně podpořit 
imunitu, a snížit tak riziko vzniku tohoto bolestivého 
onemocnění. Účinnou podporu imunitního systému představují 
přípravky Vironal, Drags Imun a Flavocel. Užíváme je 
dlouhodobě, zejména pokud je oslabená imunita v důsledku 
častých infekcí nebo z důvodu některých chronických 
onemocnění, zvláště onkologických. Velmi užitečné jsou 
i produkty z řady zelených potravin – Goji, Acai, Barley a další. 
Obsahují množství přírodních látek s antivirovým účinkem  
– antioxidanty, bioflavonoidy, resveratrol, polyfenoly, chlorofyl, 
prospěšné enzymy a minerály, které chrání buňky těla před 
poškozením. Pokud se již pásový opar vyskytl, můžeme využít 
i zvenčí působící přípravky s lokálním účinkem – Grepofit 
sprej, Cytosan Fomentum gel, bylinné krémy Droserin 
nebo Cytovital, které pomohou zmírnit svědění a bolest, 
zároveň podpoří hojení pokožky. V případě lokalizace na tváři 
jsou vhodnější jemné Beauty krémy Droserin renove, resp. 
Cytovital renove. Jsou-li zduřené i lymfatické uzliny, je vhodné 
aplikovat do kůže nad nimi krém Artrin. K doléčení pokožky 
prospěje používat mýdlo Cytosan, případně Drags Imun, do 
koupele přidávat Balneol a pro následné ošetření pokožky je 
vhodný vzácný Argan oil, který pomáhá hojit i kožní jizvičky 
po vyrážkách. Při přetrvávání únavy, vyčerpání nebo úzkosti je 
účinnou pomocí bylinný koncentrát Stimaral. 

MUDr. JÚLIUS ŠÍPOŠ

HERPES ZOSTER – PÁSOVÝ OPAR 
Herpetické infekce (2)
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Spokojení 20 let
Vážené čtenářky a čtenáři časopisu Vitae,
vřele souhlasím s názorem pisatelek paní Zlaty Habčákové, Marie 
Šírové a Mgr. Renaty Šťastné, které opěvovaly v červnovém Vitae 
přípravek Audiron. I já se hlásím a připojuji se svým poznatkem 
o tomto produktu. Zmíněné dámy uváděly především léčení 
oušek malých dětí i dospělých, záněty kůže a štípance. Dovolte mi, 
abych jejich zkušenosti rozšířila ještě o jednu, neméně důležitou: 
Audiron skvěle působí i na popraskaný konečník, a to přímo 
zázračně. Zprvu sice, pravda, trošku štípe, ale pak se dostaví 
okamžitá úleva a pocit pohody. Vyzkoušejte. Audiron radím i na 
bolavé dásně, zkrátka, jeho působení je širokospektrální.
Ráda bych ale vzpomněla i Regalen a další. Protože jsem 
pacientka, která nejprve používá produkty Energy, a až skutečně 
naposledy vyhledá doktora, nezbylo mi – když jsem si objevila 
v levém podpaží bouli velikosti slepičího vejce – zajít na vyšetření. 
Mamograf a sono vyloučily cokoliv závažného, takže sdělení 
lékařů bylo pro mě dobré, ale v mé mysli se začala ozývat 
neodbytná myšlenka, totiž nutnost zajít po řadě let na preventivní 
prohlídku. Sestra mně odebrala nejméně 4 zkumavky krve a pak 
následovalo pár dní nejistoty. Pro výsledky jsem šla téměř jako 
na popravu, diety zrovna nedodržuji a je mně už 76 let, tedy jsem 
byla připravena na to, že budu nucena brát léky na cholesterol, 
cukrovku, ředění krve i na krevní tlak, ba snad i na dnu... Jaké ale 
bylo moje překvapení, když mi sestra doslova ve dveřích hlásí: 
„Ani nemusíte jít dál k panu doktorovi, máte všechno v pořádku, 
a to i vyšetření na nádorové markery.“ Jak jsem z čekárny „vyplula“, 
nevím do dneška. Jisté ale je jedno: Ať už zmíněný Regalen, tak 
Renol či Korolen, občas i Gynex, všechny tyto přípravky mám 
stále po ruce a užívám je. Stejně tak krémy, zejména Ruticelit, 
který mi pocitově zabírá na křečové žíly okamžitě.

Nesmím ale zapomenout ani na dražé Peralgin. Zrovna nedávno 
jsem si říkala, jak to, že dcera (50 let) si už několik roků nestěžuje 
na alergii, svého stálého průvodce? Já jsem na její velké potíže 
s alergií už docela zapomněla. Díky čemu? No přece díky 
Peralginu, který jí jako jediný na vleklé problémy skutečně zabral.
Mohla bych ve výčtu produktů Energy a jejich působení na náš 
organismus pokračovat, myslím ale, že pro dnešek, na vstřebání 
mých poznatků, je to dostačující. Produkty Energy používáme 
celá rodina už více než 20 let a neumíme si bez nich svůj život 
představit. Věřte mi to! 

 MARTA VYMAZALOVÁ, Rájec-Jestřebí

Pracuji jako kosmetička v malém městě a jsem vždy nadšená, když 
mohu klientkám pomoci vylepšit stav pleti s produkty Energy… 
Obrátila se na mne zákaznice přímo z porodnice, kde předčasně 
ukončili její těhotenství císařským řezem. Jelikož musela zůstat 
v nemocnici kvůli nedonošené holčičce, poslala mi pár fotografií, 
kde bylo na obličeji a dekoltu vidět mnoho žlutozelených hnisavých 
pupínků. Skoro jsem ji nepoznala. Doporučila jsem jí omývat obličej 
mýdlem Cytosan a mazat krémem Protektin renove. Po měsíci mi 
s velkou spokojeností volala, že se jí vše krásně zhojilo, popisovala, 
jak mýdlo dobře vysušovalo mokvavé boláčky a Protektin renove to 
vše zklidňoval. Ráda se dělím o tuto zkušenost i s vámi, milí čtenáři. 

ŠTĚPÁNKA HAMPEKOVÁ, Nový Knín

Ráda užívám kapsle Cytosan, které mě dokáží pročistit, 
provzdušnit prostor střev i zlepšit pleť. V půlce loňského roku jsem 
náhodou objevila zapomenuté kapsle, které již byly po expiraci 
a bylo mi líto je vyhodit. Kdysi dávno jsem se v tomto časopise 
dočetla, že Cytosan rozpuštěný ve vodě je také skvělé hnojivo pro 
květiny. Doma mám mimo jiné dva fíkusy a vánoční kaktus, kterým 
se nevedlo nejlépe, tak jsem se rozhodla to vyzkoušet. K mému 
překvapení se za pár týdnů fíkusy vzpamatovaly, začaly rychle růst 

a každý mi je chválí a obdivuje. Vánoční kaktus začal v prosinci 
kvést, kvetl i v březnu a stále nasazoval nové pupeny. Moje 
maminka se mě ptala, jestli to náhodou není předčasně vykvetlý 
velikonoční kaktus, ale nebylo tomu tak. Opravdu mi stále kvetl 
ten vánoční. Dala jsem Cytosan i k dalším květinám a výsledek je 
neuvěřitelný. Odteď si asi budu kupovat místo klasického hnojiva 
Cytosan a plánuji ho otestovat i na zahrádce. 

ILONA JANČIOVÁ, louny

Hnisavé akné

Radost z květin díky Cytosanu
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Dejme svému tělu na vědomí, 
že  ho máme rádi takové, 
jaké je, a že jsme vděční 
za všechno, co pro nás dělá
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V poslední době se velmi často skloňuje slovo detoxikace. 
Někdy  mám pocit, že tento výraz je natolik medializovaný, 
až nabral nádech klišé, přičemž v minulosti půsty a očistné 
kúry lidé dělali pravidelně. Už jen při vyslovení těchto slov 
mnohé ovládne pocit odporu. Naprosto přirozená věc se stala 
hotovou vědou. Naučili jsme se, že pokud nemáme téměř vše 
vědecky podložené, neuvěříme ve funkčnost věci nebo děje. 
Zapomněli jsme však věřit sami v sebe, ve svého vnitřního 
léčitele a moudrost v nás ukrytou. Dobrovolně jsme předali 
svou moc nad svým tělem a zdravím do rukou cizím lidem. 

O CO JDE PŘI DETOXIKACI 
Co v sobě výraz detoxikace nese, se podíváme z odborného 
hlediska. Definice ve Slovníku cizích slov z roku 2005 zní: 
detoxikace = zbavování organismu škodlivých  látek, jedovatosti;  
odstranění otravy (opak toxikace). Velký psychologický slovník 
z roku 2010 říká: detoxikace  = uzdravení se z toxických následků 
drog nebo po odstranění toxických  látek z těla.  
Jednoduše řečeno, jde o očistu těla zevnitř. Lidstvo během své 
existence pochopilo, že špína a nepořádek způsobují různé 
nemoci, epidemie a také, že v útulném, uklizeném a čistém 
domácím prostředí  se žije lépe, člověk se cítí spokojeně 
a příjemně. Navyklo si mýt se, čistě se oblékat, uklidit své 
příbytky. Lidé poznali, že udržované zahrady nejsou pouze 
pastvou pro oči, ale že pobývání v takovém krásném prostředí 
dokáže být balzámem na bolavou duši. Postřehli, že pokud své 
pole nezbaví plevele, zahubí jim úrodu. Stalo se zvykem, jakýmsi 
nepsaným pravidlem, že zejména na jaře nebo v období před 
velkými svátky se dělává tzv. velký úklid. Člověk poznal ten 
příjemný pocit, když se zbavil nepotřebných věcí,  když vydrhnul 
a vymyl svůj dům a nadechl se čistého ovzduší uklizeného 
příbytku. I dvůr se pyšnil čistotou. 
Pak zavládla doba automobilová – na scénu nastoupili noví 
mazlíčci svých majitelů. O své plechové oblíbence jsme se také 
naučili starat s láskou – aby se leskli čistotou zvenku i zevnitř. 
Víme, jaký šampon či lak jim nejvíce prospívá, i to, jaký benzín či 
nafta  jsou pro ně nejlepší –  jinak bychom je mohli poškodit a už 
by nefungovali.  A to přece nechceme! Takže se s láskou staráme 
o své příbytky, zahrady, auta – vše se musí lesknout, zářit čistotou. 
A je to svým způsobem v pořádku.  Ale co my? Jak  se staráme 
o svá „autíčka“ – těla, která nás vozí a slouží nám po celý život?! 
Každý kousek našeho těla provádí naše potřeby každý den, za 
každého počasí a vnímáme to jako samozřejmost. Jak se mu za 
všechno, co pro nás dělá,  odvděčujeme? 
Trápíme ho různými dietami či přejídáním, nadměrným  
množstvím pití, různými bolestmi, smutkem, depresemi, 
vztekem, hněvem, nelíbí se nám na něm to či ono. Na 
vyjmenování je toho nepočítaně. A ono nám slouží a nereptá. 
Až přijde chvíle, kdy začne tu pobolívat koleno, častěji se ozývá 
bolest žaludku či hlavy. Máme tendenci připisovat příčiny bolesti 
všemu a každému kolem nás namísto toho, abychom hledali 
chybu v sobě. Nechápeme, že takto nám dává naše vlastní tělo na 
vědomí, že s takovým zacházením odmítá dále souhlasit. Chce, 
abychom mu věnovali více pozornosti, lásky. A co děláme my? 
Čekáme, že někdo vynalezne konečně  zázračnou tabletu, která 
za nás vše udělá, a my budeme moci dále fungovat dosavadním 
způsobem. Takto to však neplatí, nikdo za nás práci neudělá. Jsme 
ochotni raději umřít, než na sobě cokoliv změnit. Během života 
si organismus zaneseme nejen nevhodným jídlem a různou 
chemií, ale také myšlenkami a emocemi. Tak jako existuje 
toxicita jídla, existuje i toxicita myšlenek, které jsou spouštěčem 
různých negativních emocí. „Duše je život, mysl je stavitel 
a tělo je výsledek,“ řekl mystik Edgar Cayce. Tělo se v průběhu 

existence zanáší jako potrubí, které je třeba preventivně čistit, 
aby mohlo dále dobře pracovat. A tento princip jsme po celou 
naši existenci jaksi nedokázali  pochopit. Tak jako je třeba pečovat 
o své domovy, okolí a svůj zevnějšek, tak je nutné věnovat svou 
pozornost a péči i svému vnitřnímu prostředí. Pokud je tam „čisto 
a uklizeno“, tu čistotu bude vidět i navenek. Jak dovnitř, tak i ven. 

POSTUP REGENERACE
Každá regenerace organismu začíná očistným procesem, který 
spočívá v podobě vhodně  upravené stravy, výživových doplňků 
a přiměřeného tělesného pohybu pro daného jednotlivce. Na 
pomoc si přizveme Cytosan nebo Cytosan Inovum, který provádí 
tu „hrubší“ práci v organismu. Díky svému složení váže na sebe 
všechnu špínu a nánosy, odvádí je z těla ven a takto „dláždí“ 
cestu ostatním svým „kolegům“ při očistě těla. Schopnost využití 
jejich uzdravujících účinků ze strany organismu je tak maximálně 
zajištěna. Dalším spoluúčastníkem je rozhodně Regalen, který 
se postará o čistotu  jater a žlučníku, jakož i o dobré trávení.  
A nesmíme opomenout Probiosan, jenž dosadí dobré bakterie  
do střevního traktu. Je třeba zajistit také dobrou imunitu  
– vynikající  práci odvede Imunosan či Drags Imun a samozřejmě 
Fytomineral. Vhodný je i Revitae. Už ze samotného názvu 
přípravku je vidno, že je nositelem obnovy funkčnosti zanesených 
či zanedbaných  míst. Očistu těla provádíme i zvenku přes 
kůži zásaditými lázněmi. Dvakrát, třikrát (když se řeší závažný  
problém i vícekrát) do týdne si odpočineme v lázni s Balneolem, 
ve kterém rozpustíme 1–2 polévkové lžíce Biotermalu (pokud 
nemáme sůl, nahradíme ji jedlou sodou).  Šampon Cytosan také 
rád podá pomocnou ruku. Při detoxikaci se organismus postupně 
čistí od všech nánosů a špíny, které v sobě nakupil během celého 
svého života, a takovýmto způsobem mu pomůžeme nastartovat 
samoozdravovací schopnost. Při tomto procesu dochází 
k rovnováze zásad a kyselin v těle, díky čemuž se můžeme 
oprostit od různých neduhů, jež nás dlouho trápily – například 
bradavic, tukových výrůstků, zabránit třepení a lámání nehtů, 
vyřešit záněty, plísně a onemocnění, ale také zbavit se nadváhy, 
být vitálnější a krásnější. 
Detoxikace  v sobě nese očistu nejen na tělesné  úrovni, ale 
i psychické; odhaduje se, že až 80 % nemocí začíná v mysli. Vše se 
vším souvisí. Pokud si tyto  souvislosti uvědomíme a zodpovědně  
přistoupíme ke svému tělu a zdraví, můžeme se vyhnout mnoha 
nemocem, i tzv.  civilizačním, různým depresím a smutkům. 
Jaký život chceme prožít a jací/jaké chceme být ve vyšším věku? 
Jsem přesvědčena, že stáří nerovná  se nevyhnutelně choroba. 
V optimálním  zdraví a vitalitě se můžeme dožít relativně 
vysokého věku, nebýt odkázáni na pomoc druhých.  Kvalitní 
strava, přiměřený  pohyb a pozitivní emoce uzdravují. Říká se, 
kolik má člověk let, tolik měsíců se musí čistit – nikdy není  pozdě 
začít. Svůj život a své zdraví  máme ve svých rukou. 

Ing. MÁRIA VERBENÍKOVÁ
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Energetické 
a harmonizační pomůcky (9)
V posledních dvou dílech jsme se věnovali pomůckám, které 
mají největší sílu, když je používáme v jejich fyzické podobě. 
Další pomocník, kříž, má svou sílu i namalovaný či na fotce. 
Jedná se o nejrozšířenější harmonizér, u kterého však jeho 
energetické působení není moc známé.

POPIS KŘÍŽE
Křížů je mnoho druhů, v tomto článku se zaměříme na klasický 
kříž a na nilský kříž, který je posvátným symbolem pocházejícím 
z Egypta. Dále existuje například kříž pravoslavný, maltézský, 
tlapatý, lomený, papežský či jeruzalémský.
Klasický kříž se skládá ze dvou ramen. Vypadá jako symbol 
přeškrtnutého I, které v mnoha jazycích znamená JÁ. Přeškrtnuté 
JÁ tedy symbolizuje potlačení vlastního ega a probuzení 
božské podstaty. Kříž může být vyrobený z různých materiálů 
a ve velké škále velikostí. Od malého jako přívěšek na krk po 
mnohametrový zářící do širokého okolí. Nezáleží totiž na kříži, ale 
hlavně na nás samotných, jak ho vnímáme.
Zvláštním druhem je kříž nilský neboli anch. Pravděpodobně 
patří mezi jeden z nejstarších a používá se hlavně v Egyptě. Kříž 
má v horní části tzv. kapku, za kterou se i často drží. Lze ho vidět 
v rukou egyptských bohů. Slovo „anch“ obvykle zastupovalo 
v psaném projevu výrazy pro „život“, „oživlý“ či „oživující“. 

Svým tvarem má shromažďovat pozitivní energii a následně ji 
vyzařovat do okolí.

ENERGETICKÉ ÚČINKY
Kříže všeobecně mají schopnost absorbovat okolní energie 
a transformovat je do čisté, původní podoby. Jejich síla je nejvíce 
patrná v místě, kde se nacházejí, ale dokážou svůj účinek vysílat 
i do vzdálenějších míst. Některé prameny uvádějí, že kříže se na 
sebe vzájemně napojují, a tím pomáhají po celém světě na všech 
úrovních. Energeticky nás chrání před negativními vlivy z okolí 
a očišťují naše nitro. Urychlují hojení a odhalují zlé úmysly.
Klasický kříž se jako harmonizér používá hlavně při ochranných 
a očistných meditacích a rituálech. Horizontální část symbolizuje 
materiální svět energií a svislá proudění energií z vyšších sfér. 
Používá se také při rituálech uzemnění a přijetí vyššího vedení. 
Pokud ho nosíme na krku, měli bychom vědět proč, a co od něj 
očekáváme. Energeticky také připomíná, že všichni pocházíme 
z jednoho zdroje a k němu se zase postupně navracíme.
Nilský kříž je často zdoben ornamenty a hieroglyfy posilujícími 
jeho účinky. Drží se jak za kapku, tak za obě ramena. Držení za 
stopku kupodivu není časté. Anch umí pohladit a potěšit bolavou 
duši a hodí se pro očistu prostoru. Energie v něm může proudit 
dvěma směry, častější varianta je skrze kapku do ramen a dále do 
prostoru. Dokáže odstranit bolest, usměrnit myšlenky, ochránit 
psychické zdraví či transformovat negativní energie. Často se 
umisťuje u vstupu do domu či bytu. Dokáže prý také prodloužit 
život a zvýšit jeho hodnotu.

TIPY NA POUŽÍVÁNÍ
Nosíte-li na krku kříž, očistěte ho studenou vodou a pak ho 
dejte chvíli na slunce. Nechte paprsky, ať mu dodají vitalitu 
a schopnost pomáhat vám na všech úrovních.
Kříže působí i skrze obrázek, fotografii či video. Najděte si nebo 
si sami namalujte kříž a dejte mu záměr. Při malování nestačí 
„jen udělat dvě čáry“. Kreslete pomalu a se záměrem jeho obrys 
a vnitřek si poté vybarvěte intuitivně vybranou barvou. Věnujte 
pozornost i kresbě okolí kříže.

MEDITAČNÍ CVIČENÍ
V rámci cvičení si vyzkoušíte, jak na vás působí různá 
znázornění klasického kříže. Jako první si najděte fotografii 
jakéhokoliv kříže. Dívejte se na něj, vnímejte jeho energii, 
působení, hlas a sílu. Můžete a nemusíte si dávat záměr. 
Pozorujte, jak na vás kříž působí.
Následně si kříž pomalu, vědomě a se záměrem nakreslete 
a vybarvěte. Poté se opět na něj zaměřte, pociťte ho, 
naslouchejte mu. Co vám říká? Co z něho cítíte? Opět pozorujte, 
jak na vás působí.
Na závěr si dojděte ke kříži, který není v kostele, ale volně 
v přírodě. Vnímejte, jak na vás působí, co vám dává a kde 
cítíte jeho působení. Můžete se ho i dotknout či ho obejmout. 
Na konci tohoto cvičení si sami pro sebe pojmenujte rozdíly 
v působení oproti fotografii a malbě.   

 Tvůrčí říjen plný lásky a radosti Vám přeje 
ONDŘEJ VESELÝ

KŘÍŽ

nilský kříž
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»  TČM a psychika – MUDr. Alexandra Vosátková, 21. 10. 2022, Praha
»  Produkty Energy v praxi – MUDr. Alexandra Vosátková, 4. 11. 2022, Brno a 27. 11. 2022, Karlovy Vary
»  Anatomie a fyziologie člověka – MUDr. Bohdan Haltmar, 11. 11. 2022, Hradec Králové
»  Supertronic pro pokročilé – stupeň B1 a B2 – MUDr. Bohdan Haltmar, 12. a 13. 11. 2022, Hradec Králové

»  Propojení zdraví zubů a celkového zdraví – MUDr. et MDDr. Eva a Hana Luskačovy, 3. 11. 2022
»  ADHD ze všech stran – Mgr. Stanislava Emmerlingová, 10. 11. 2022
»  Zdravá a přirozená krása s kosmetikou Beauty Energy – Marie Bílková, 23. 11. 2022
»  Premenstruační syndrom – komplexní pohled – MUDr. Bohdan Haltmar, 24. 11. 2022
»  Zkušenosti s produkty řady Mycosynergy – MUDr. Alexandra Vosátková, 1. 12. 2022
»  Klinický webinář pro terapeuty podle vašich kazuistik – MUDr. Alexandra Vosátková, 8. 12. 2022   

Nový online webinář: 
PROPOJENÍ ZDRAVÍ ZUBŮ A CELKOVÉHO ZDRAVÍ 

Rádi bychom Vám dnes 
představili nové téma v rámci 
Univerzity Energy a jeho 
lektorky MUDr. et MDDr. Evu 
a Hanu Luskačovy, které si po 
mnohaletých studiích a pětileté 
praxi v cizině (Nový Zéland, 
Anglie) otevřely soukromou 
stomatologickou praxi v Brně 
a staly se „fanoušky“ Energy.

Můžete nám na úvod říci, co Vás přivedlo k Energy 
produktům?
Když jsme se vrátily ze zahraničí, začaly jsme chodit k paní 
doktorce, která ve své praxi využívá EAV. Hledaly jsme, kde 
bychom se také mohly naučit pracovat s touto metodou, 
a tak jsme objevily kurz vedený panem doktorem Haltmarem. 
Jakmile jsme „ochutnaly” Supertronic jako první krůček 
k Energy, už nebyla cesta zpátky. 

Vaším oborem je zubní lékařství, ale vystudovaly 
jste i lékařství všeobecné… Pramení odtud Váš zájem 
o propojení zubů s celkovým zdravím člověka?
Také a nejen to. Cestiček bylo více. Náš tatínek i dědeček byli 
gynekologové, a tudíž jsme odmala nasávaly energii pečování 
o druhé. Také nás bavily bylinky, na chalupě v podhůří 
Jeseníků jsme je s maminkou a babičkou sbíraly a sušily.  Těší 
nás neustále se vzdělávat a poznávat nové věci, techniky. 
Fascinuje nás síla myšlenky, epigenetika, neurovědy. Neustále 
na sobě pracujeme a poté se snažíme svoje zkušenosti využít 
v praxi. Ať už to jsou prvky z hypnózy, NLP, léčba frekvencemi, 

energetické léčení či minerální analýza z vlasů, výživa, jóga, 
nebo chrániče proti chrápání. 

Jaká budou hlavní témata Vašeho webináře?
Náš první webinář byl zaměřený obecně na hlavní pilíře, 
které mohou ovlivnit zdraví dutiny ústní. V tomto druhém 
setkání bychom se rády podívaly na jeden z nich podrobněji. 
Konkrétně na amalgámové výplně, které obsahují těžké kovy, 
z více než poloviny jedovatou rtuť. Objasníme, proč není 
dobré tyto materiály v těle mít a probereme, jak tělo zbavit 
těžkých kovů i po jejich odstranění – s pomocí produktů 
Energy a následné kontroly „čistoty těla“ minerální analýzou 
vlasů. Využijeme celostního úhlu pohledu a propojení těla 
a jednotlivých zubů. Celé povídaní podpoříme příběhy klientů 
z naší praxe. 
Dutina ústní je zrcadlem celkového zdraví a věříme, že 
nejmocnější lékař je v každém z nás. 

Děkujeme za rozhovor a všechny Vás srdečně zveme 
ke sledování webináře dne 3. 11. 2022 v 19 hodin. 

SLEDUJTE NÁŠ WEB
 
Nabídku webinářů a školení sledujte na našich stránkách
www.energy.cz, v sekci Vzdělávání, kde naleznete i přihlášku.

Těšíme se na setkání s Vámi a zůstaňte s námi ve spojení!
Váš kontakt: Mgr. Zuzana Knoblochová + 420 283 853 853, 
univerzita@energy.cz.

MUDr. et MDDr. 
Eva a Hana Luskačovy

CELODENNÍ SEMINÁŘE

WEBINÁŘE
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VYUŽITÍ PRÁCE S TĚŽIŠTĚM TĚLA (2)
Terapeutické metody (31)

SPINAL TOUCH
Nejprve jsem zaregistrovala jen zmínku o této, dle mého soudu 
naprosto skvělé metodě. Když jsem však spadla ze žebříku 
a utrpěla kompresní zlomeninu hrudního obratle, celkově jsem 
byla posunutá a rozhozená vnitřně i zvnějšku, rozhodla jsem se 
s technikou seznámit. Spinal Touch mě postavil na nohy a stal 
se nedílnou součástí mého života. Od té doby pomohl spoustě 
mých zákazníků, s jejichž potížemi se potýkala klasická medicína 
dlouho a mnohdy bez výraznějšího efektu. Ve své práci využívám 
různé fyzioterapeutické vyšetřovací metody, přičemž Spinal 
Touch přináší celostní pohled na postavení těla. Upozorňuje 
i na to, že naše vnitřní emocionální nastavení zásadně ovlivňuje 
držení těla, nedá se oddělit a také vše nenásilně a jemně řeší. Ale 
popořádku.

HISTORIE
Vznik metody se datuje do období kolem roku 1932 v USA a jako 
její objevitel je uváděn chiropraktik Dr. John Hurley, původním 
povoláním stavební a strukturální inženýr. Představte si to! 
Během své práce se začal intenzivně zajímat o to, jak stres, 
napětí a porucha rovnováhy ovlivňuje a po čase deformuje, 
případně snižuje životnost různých stavebních konstrukcí. 
Napadlo jej, že tyto principy by určitě šly aplikovat i na lidské tělo, 
a zabránit tak eventuelně mnoha vážným zdravotním potížím. 
Začal studovat na Ratledge College of Chiropractic, kde se 
seznámil se svou ženou Helen Sandersovou, s níž později vyvinul 
metodu, již společně nazvali Aquarian Age Healing a popsali ji 
ve stejnojmenné knize, která vyšla v roce 1932. Jejich cílem bylo 
vytvořit metodu, která by byla účinná na všech úrovních člověka 
– fyzické, emocionální a energetické, čili metodu celostní. Aby 
nebyla technicky obtížná a zároveň byla dostupná a zvládnutelná 
pro širší okruh lidí, s minimálními kontraindikacemi. Tento 
záměr se povedl nad očekávání. Hurley začal metodu vyučovat 
a později se seznámil s Dr. Lamarem Rosquistem, který ji ještě 
jemně upravil, zrychlil a zhruba před 50 lety přejmenoval na 
Spinal Touch. Do České republiky se tato technika dostala v roce 

2006 prostřednictvím Dr. Mary Staggs, jež je u nás známá díky 
detoxikačnímu postupu aplikovanému přes chodidla.

CO JE TEDY SPINAL TOUCH? 
Jde o velmi jemnou, neinvazivní, dotekovou, nervovou terapii, 
která stimuluje akupresurní body, meridiánové dráhy a reflexní 
zóny nacházející se na hýždích, zádech, krku, hlavě a na břiše. 
Působí na tělo jako celek, nehledá přímo „nemoc“. Principiálně 
je zaměřena na vyrovnání postavení těla, na práci s těžištěm, 
které se nachází v malé pánvi. Celá sestava pomáhá aktivovat 
a maximálně využívat vlastní regenerační schopnosti organismu 
pro dosažení vnitřní rovnováhy. 

MARCELA ŠŤASTNÁ
(Příští díl: Infinity method)

INDIKACE 

»  vychýlení, ztuhlost tkání kolem obratlů a problémy 
s meziobratlovými ploténkami 

»  stres, úzkostlivé stavy, migrény, chronická únava, 
postcovidové stavy

»  artritida, poruchy pohyblivosti a citlivosti končetin
»  astma, problémy s dýcháním
»  bolesti zádového svalstva, bolesti páteře
»  poruchy rovnováhy, tinitus
»  ztuhlost ramen a krku, problémy s krční páteří
»  kyfóza, lordóza, skolióza a další distorze
»  roztroušená skleróza 
»  mravenčení v končetinách, problémy nervového systému
»  problémy během těhotenství a po něm
»  poruchy vidění, nepravidelné vyměšování, hučení v uších, 

zranění ze sportu aj.
»  záněty tíhových váčků a synoviální blány  

(zápěstí, loket, rameno)
»  vysoký krevní tlak
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Svět mezi dvěma kameny 
Vše, co se děje kolem nás, má zárodek v našem nitru. Velmi 
dlouho trvalo, než jsem tuto větu pochopila. A ještě déle, 
kdy jsem její význam začala využívat ve prospěch sebe a ve 
prospěch okolí. Dnes jsem přesvědčena, že je to největší 
tajemství, které mi bylo umožněno objevit. Ten pověstný 
moment zázraku, A-H-A momentu, který mi umožnil objevit 
sebe, svůj potenciál, vysvítil cestu k naplnění cílů a snů. To 
pochopení bylo osvobozením se od minulosti. Neznamená 
to, že jsem mávnutím kouzelného proutku zapomněla na 
všechno špatné. Ani že jsem se jedno hezké ráno probudila 
a byla tou princeznou, kterou jsem toužila být v dětství. 
Získala jsem však mnohem víc. Získala jsem osobní svobodu. 
Co to znamená? Znamená to, že vím, kdo jsem, vím, co chci, 
a vím, že všechno, co chci, mám právo mít a že všechno je 
možné mít. Utopie? Iluze? Ne, realita, která se začne ukazovat 
převzetím odpovědnosti za svůj život. 

SVŮJ ŽIVOT SI ZAŘIĎ SÁM/SAMA  
Největší překážkou jsme my sami. To, že mnohokrát 
dobrovolně stojíme mezi dvěma kameny, mezi dvěma světy. 
Jeden svět je tvořen našimi pocity, myšlenkami, touhami, 
představami a druhý svět je naše minulost. Minulost, kterou 
tvořili převážně druzí lidé. Ano, myslím rodiče, prarodiče, 
sourozence, učitele, přátele, ale i celý systém, všechna nařízení 
a zákony. Lidi, kteří ovlivňují náš svět od narození až dosud. 
Minulost je tvořena všemi našimi zkušenostmi, ale také 
zkušenostmi všech pro nás důležitých lidí. Samozřejmě, že 
na tom není nic špatného. Ve své podstatě. Pokud ten vliv 
nepřekračuje hranice lásky a svobody. Svobody získávání 
vlastních zkušeností, možnosti ty zkušenosti prožít vícekrát 
a vždy jinak, možnosti rozhodovat se podle sebe i za cenu 
nepříjemných následků. 
Bohužel, často je to jinak. Jsme vedeni tak, abychom se dívali na 
svět a rozhodovali se podle jiných. Vždyť proč bychom se měli 
rozhodnout jinak, než nám radí naši blízcí, oni to myslí přece 

dobře a mají více zkušeností. Nebo se přizpůsobíme jednoduše 
proto, abychom měli klid a nemuseli nikomu nic vysvětlovat. 
Nebo proto, abychom si nikoho nerozhněvali, vždyť hlavně 
– aby dobře bylo. Ale komu má být dobře? A proč si myslíme, 
že někdo jiný ví lépe než my, co potřebujeme? Nevědomost, 
lhostejnost, pohodlnost. Přizpůsobit se, podřídit se, poslouchat. 
Hlavně nečouhat z řady, moc se neukazovat, nebýt jiný než 
většina. 
Poslouchám to velmi často od lidí, kteří se tak snaží změnit svůj 
život, ale jaksi se nedá. Proč? Protože se snaží a snaží a snaží. 
Ale zkuste si natočit sklenici vody, postavit ji na stůl, dát si 
ruce za záda a napít se. Zkuste se napít bez vykročení ke stolu, 
bez použití rukou… Přestaňte se snažit a začněte realizovat! 
Rozběhněte se ke stolu i za cenu pádu, vezměte si sklenici vody 
i za cenu, že ji rozbijete. Napijte se vody, a až potom zjistíte, 
zda vám chutná, nebo ne. Realizujte první kroky ke svému cíli. 
Použijte ruce, abyste uchopili svůj život. A dívejte se na sebe, 
své cíle, na své sny. Berte na vědomí své pocity, myšlenky a své 
názory. Komunikujte, ptejte se, hledejte, zkoušejte. Zejména 
buďte aktivní. 

MINULOST A PŘÍTOMNOST JEDNOHO ŽIVOTA 
A jaký je první krok? MINULOST. V minulosti se postupně vytvářel 
filtr vašeho pohledu. Pohledu na sebe a následně pohledu 
kolem sebe. Co si o sobě myslíte, to vyzařujete. Co vyzařujete, to 
přitahujete. Vše, co nemáte zpracované ze své minulosti, čeká na 
správný moment rezonance. A vy nereagujete na situaci, jen ten 
malý kousek ve vás. Každým identifikovaným kouskem v sobě, 
který má kořen v minulosti, se osvobozujete a objevujete svou 
podstatu. Tehdy začnete vnímat stále více své pocity a myšlenky. 
Začnete si uvědomovat, že vy jste hlavní postavou, scenáristou 
i režisérem svého života. Uvědomíte si, že jste zodpovědní za 
každé rozhodnutí, za každou situaci a každý krok. Vystoupíte 
z těch dvou kamenů. A tam začíná vaše svoboda.

ZUZANA KRAJČÍKOVÁ-MIKULOVÁ 
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35  %
SLEVA

CYTOVET

Akce je určena pouze pro členy Energy. 

Platnost akce od 1. do 31. 10. 2022 nebo do vyprodání zásob.

PODPOŘTE REGENERACI 
A DETOXIKACI VAŠEHO 
MAZLÍČKA

REGENERAČNÍ PŘÍPRAVEK
S VÝJIMEČNÝMI DETOXIKAČNÍMI 
SCHOPNOSTMI A OBSAHEM 
VYSOKOMOLEKULÁRNÍCH 
HUMINOVÝCH KYSELIN.

CYTOVET 2SET
Členská cena balíčku: 993 Kč
43 bodů, 535 Kč ušetříte



Produkt Cytovet obsahuje humáty, které mají výjimečné 
detoxikační schopnosti – vychytávají a odstraňují toxiny 
z celého organismu, eliminují kyselé metabolity, a tím 
i únavu. Díky těmto vlastnostem Cytovet pozitivně působí na 
pohybový aparát a je vhodnou prevencí nemocí souvisejících 
se stárnutím. Zkvalitňuje život zvířat s nádorovým 
onemocněním, neopominutelné jsou jeho antibakteriální 
a antivirové účinky. Lze jej používat celkově nebo místně.

Cytovet je v mé praxi nezastupitelný pro své široké použití 
a možnosti kombinace s ostatními produkty Energy. 
Dlouhodobě jej používám při akutních i chronických zánětech 
spojivky a rohovky. U koček hlavně při virových infekcích 
způsobených Herpesvirem, který může způsobit i oslepnutí 
zvířete. Jednu kapsli naředím do 50 ml vody (roztok připravuji 
nový každých 5 dnů) a aplikuji 2–3 kapky do oka po dobu 3 týdnů. 
U chronických infekcí mají majitelé Cytovet takto připravený doma 
a při potížích jej začínají zvířeti kapat sami. Osvědčil se mi také 
u syndromu suchého oka.
U hospitalizovaných zvířat se závažným průjmem a zvracením, 
dehydratací Cytovet společně v kombinaci s Regavetem pomáhá 
odstraňovat toxiny ze zažívacího traktu a regenerovat sliznici 
střeva. U hlodavců odstraňuje toxiny při tympanii (nadýmání, 
plynatost). 
Nehojící se tržné rány kůže jsou velmi nepříjemné jak pro zvířecího 
miláčka, tak jeho majitele a veterináře. Pravidelné oplachy ran 
roztokem Cytovetu (1 kapsle do 250 ml vody) a aplikace Imunovetu 
do rány odstraňují nežádoucí bakterie a urychlují hojení. 

Věk zvířat se neustále prodlužuje, v ordinaci se často setkávám 
s pacienty nad 15 let. Trpí na chronické problémy s pohybovým 
aparátem. Dlouhodobé podávání Cytovetu v kombinaci se 
Skelevetem podporuje výživu kloubů, chrupavek a jejich 
regeneraci. 
Stejně jako se prodlužuje věk zvířat, bohužel se u nich objevují 
častěji i nádorová onemocnění. Cytovet vytváří nepříznivé 
prostředí pro růst nádorů a tvorbu metastáz, osvědčil se mi 
u nádorů jater, mléčné žlázy a lymfomu. Jeho účinek podporují 
Annovet a Imunovet. Podávám tuto kombinaci opakovaně 
v několika sériích.

MOJI PACIENTI 
»  Perská kočka Laura měla dlouhodobě problémy se záněty 

spojivek a vředy rohovky, prodělala několik jejích operací. 
Cytovet jsme používali jako doplňkový produkt při akutním 
onemocnění, ale nejvíce se osvědčil při okamžitém podání 
v začátku nemoci (zvýšený průhledný výtok z oka, pšíkání, 
rýma). Výplachy majitelka provádí vždy několikrát denně  
14 dnů a onemocnění se zastaví. 

»  Sindy je osmiletá fenka pudla. Slečna šla s psíkem po 
přechodu, nepozorný řidič nezastavil a fence přejel nohu. 
Poškození končetiny bylo rozsáhlé a hrozila amputace. 
Sindy prodělala několik operací, a i díky péči paničky se 
končetinu podařilo zachránit. Ránu vyplachovala několik 
měsíců Cytovetem a místně aplikovala Imunovet, Cytovital 
a Protektin.

MVDr. LUCIE MÍKOVÁ

Veterinární přípravky Energy (9)
CYTOVET
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Foukej, foukej větříčku, 
shoď mi jednu hruštičku! 

Kdo by neznal hrušky? Naše typické ovoce pozdního léta 
a podzimu, barevné, šťavnaté a sladké. Plod hrušky byl 
v historii považován za symbol štědrosti, dobroty a síly 
osobnosti. Hrušku najdete v erbech několika šlechtických 
rodů, i českých a evropských měst. 

CO JE HRUŠKA ZAČ
Hrušky mají svůj původ v oblasti za Kavkazem a v západní Číně. 
Je to ovoce mírného pásma a plod hrušně, stejně, jako jablko, 
se řadí mezi malvice. Díky šlechtění existuje přes dva a půl tisíce 
odrůd hrušek lišících se velikostí, tvarem i barvou, ale hlavně 
chutí. 

ČÍM JE ZAJÍMAVÁ A PROČ JI ZAŘADIT 
DO JÍDELNÍČKU? 
Přesto, že jsou hrušky sladké, mají vcelku nízkou energetickou 
hodnotu. Neobsahují tolik vitaminu C jako třeba jablka, ale 
mají nezanedbatelný podíl vitaminu B, a to zejména přímo pod 
slupkou – proto je dobré je neloupat. Je v nich hodně vody 
a vlákniny, což ocení hlavně naše střeva. Obsahují draslík, měď, 
zinek, vápník, fosfor, kyselinu listovou.  
Už ve středověku se hrušky používaly na snížení krevního tlaku. 
Lidé to tehdy ještě nemohli vědět, ale neobsahují sodík… 
Údajně dokonce dokáží z těla odvádět těžké kovy. Hrušková 
šťáva působí močopudně a žlučopudně, dokáže pomoci 
při žaludečních nevolnostech či zácpě. Hrušky jsou dobře 
stravitelné a doporučují se jako jeden z prvních příkrmů pro 
batolata. Alergie na ně bývají vzácností. Pozor by si však měli dát 
ti, kteří mají problémy se žlučníkem či slinivkou, drobná zrníčka 
hruškové dužiny jim mohou způsobit problémy.

JAK JE SKLADOVAT
Hrušky dělíme na letní, podzimní a zimní, které vydrží nejdelší 
skladování. Ty letní naopak podléhají zkáze velmi brzy. Otlučené 
a poškozené plody neskladujte, stejně tak dejte pozor na lístky, 
které mohou trpět nějakou chorobou. Plody bychom měli 
trhat se stopkou. Hrušky mají rády chlad a vlhko, takže pro 
skladování je vhodná lednice nebo sklep. Je zajímavé, že kdysi se 

skladovaly v košících zavěšených ve studních nebo v bedýnkách 
vyskládaných mechem. Holt naši předci byli koumáci! Pozor na 
to, že hrušky rády přejímají pachy jiných potravin, takže je dobré 
je skladovat odděleně. 

NENÍ HRUŠKA JAKO HRUŠKA
Znáte nashi? Jde o druh ovoce vypěstovaný z asijského druhu 
hrušně pocházející z Číny. Její tvar je kulatější a oblejší, barva 
žlutozelená až oranžově hnědá. Má sladší chuť a je mnohdy 
i šťavnatější než klasická hruška. Je to chuťově takový kříženec 
mezi jablkem a hruškou.

JAK JE PŘIPRAVIT A CO Z NICH VYKOUZLIT?
Hrušky můžeme jíst samozřejmě čerstvé, vařené a dušené, 
sušené nebo kandované. Vyrábějí se z nich skvělé kompoty, 
zajímavé marmelády a džemy, ale také mošty, džusy či pálenka. 
Nesmíme zapomenout na pracharandu – typické přírodní 
sladidlo vyrobené drcením či mletím sušených hrušek, které 
naše babičky používaly na koláče do drobenky, na podsypání 
jablek ve štrúdlu, slazení kaší, knedlíků, škubánků, ale i teplých 
nápojů a podobně. Hrušky samozřejmě můžete použít na 
sladká jídla, skvělé jsou v kombinaci s čokoládou. Pozvednou 
každé smoothie či fresh džus směrem do sladka. Jsou zajímavé 
v salátech s červeným zelím a v kombinaci s plísňovými sýry, 
jako je gorgonzola. Kdo je odvážný, může hrušku zkombinovat 
s drůbeží, rybou, světlými masy či paštikami.

MŮJ POHLED
Najít dobrou hrušku je dnes vcelku umění. Nemám ráda ty 
zelené, tvrdé a bez chuti, zato taková žlutá, měkká a šťavnatá 
williamska, to je lahoda! Hrušky miluji na obrácených koláčích, 
v rozvaru na ovesné kaši, ale taky v zimě na sjezdovce v Alpách 
v tekuté podobě. Když se řekne hruška, vždycky se mi vybaví 
podzimní obrázek ježka, který si nese na bodlinách napíchnutou 
hrušku a jablko jako zásoby na zimu. My dospělí víme, že je to 
nesmysl, ale jako pohádka to nemá chybu.

Hezký start do podzimních dní barevných a sladkých 
jako dobrá hruška vám přeje ZUZANA KOMŮRKOVÁ
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OPILÉ HRUŠKY

4 hrušky, 750 ml suchého červeného vína, 2 kusy skořice, 4 kusy 
hřebíčku, 1–2 polévkové lžíce medu nebo javorového sirupu,  
2 lžíce brusinkového džemu (nemusí být)

Hrušky opatrně oloupeme, ale necháme vcelku i se stopkou. 
V menším vyšším hrnci zahřejeme víno s kořením, přivedeme 
k mírnému varu, vložíme hrušky „nastojato“ a vaříme do 
změknutí cca 10–15 minut podle druhu hrušek. Odstavíme, 
necháme vychladnout. Ideálně ještě marinujeme ve víně  
2–3 dny pro krásnou barvu. Pak hrušky a koření opatrně 
vyjmeme, víno zahřejeme na sporáku a zredukujeme na 
polovinu. Můžeme přidat 2 lžíce brusinkového džemu. 
Servírujeme hrušku, kterou můžeme překrojit napůl, se lžící 
redukce. Případně s kopečkem vanilkové zmrzliny nebo 
šlehačky.

VEPŘOVÉ KOTLETY 
S HRUŠKAMI A SÝREM 

4 vepřové kotlety, 3 hrušky, 2 lžíce řepkového oleje, 2 červené 
cibule, 2 snítky čerstvého rozmarýnu, 1 lžička kmínu, 1 lžička 
hrubozrnné hořčice, sůl, černý pepř, cca 250 ml kuřecího nebo 
zeleninového vývaru nebo vody s bio bujonem

Troubu předehřejeme na 190 °C. Hrušky nakrájíme na plátky, 
cibuli na půlkolečka. Kotlety lehce naklepeme, osolíme, 
opepříme. Do pekáčku nebo pánve, kterou můžeme vložit 
následně do trouby, dáme olej, rozehřejeme a opečeme 
kotlety z obou stran. Vyjmeme na talíř stranou. Do výpeku 
vložíme nakrájenou cibuli, kmín, rozmarýn a pokrájené 
hrušky, orestujeme. Nakonec přidáme hořčici a zalijeme 
vývarem. Kotlety vložíme zpět do pekáčku a ten dáme péct 
na 20 minut do vyhřáté trouby. Podáváme s pečivem nebo 
brambory. 

CHLEBÍČEK S HRUŠKOU, 
OŘECHY A ČOKOLÁDOU 

4 vejce ideálně domácí, 120 g másla nebo jiného tuku,  
80 g třtinového nebo kokosového cukru, 1 lžíce javorového sirupu 
nebo medu (nemusí být), 120 g mouky (může být bez lepku),  
2 hrušky, 2 lžičky kypřicího prášku z vinného kamene, ½ tabulky 
kvalitní čokolády min. 70%, 2 hrsti ořechů

Hrušky nakrájíme na drobné kostičky, ořechy a čokoládu 
nasekáme. Z bílků ušleháme tuhý sníh. Máslo s cukrem 
utřeme do pěny, postupně přidáme žloutky a mouku 
s kypřicím práškem. Vmícháme čokoládu, hrušky a ořechy. 
Nakonec jemně vpracujeme sníh z bílků. Dáme do vymazané 
a vysypané větší chlebíčkové formy, nebo pro lenochy jako 
jsem já – do formy vyložené pečicím papírem. Pečeme 
v předem vyhřáté troubě na 160 °C asi 45 minut.

PRACHARANDA 

Hrušky nakrájíme na plátky a sušíme buď v sušičce ovoce, 
troubě vyhřáté na 80 °C nebo třeba na sítu několik dní 
u kamen. Pak je rozemeleme nebo rozdrtíme v hmoždíři. 
Přidat můžeme skořici, hřebíček, badyán. Pracharanda se 
používá jako sladidlo na kaše, ovocné knedlíky nebo škubánky, 
podsypání štrúdlu, nebo se přidá do drobenky na koláč.
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Na zádech a v podpaží mám 3 lipomy cca  
2 cm velké. Nechci chirurgické odstranění, 
tak bych rád zkusil nějakou přírodní cestu.  

JAN F., Přelouč

Po duševní stránce je možné, že jste více 
přecitlivělý, neumíte se bránit, toužíte po 
ochraně a strachem maskujete skrytou 
zlobu a neochotu odpouštět. V tom by 
Vám mohla pomoci aromaterapeutická 
esence Lavender. Podívejte se, zda 
nemáte hmotné či duševní rezervy, které 
v životě plně nevyjadřujete. Přebytku 
se zbavíte, když jej budete zpracovávat, 
ukazovat a využívat. Měla by být 
vyvinuta snaha rozvíjet se a přijmout 

zodpovědnost za svůj život, přiznat si 
naštvanost a odpustit sobě i druhým, najít 
místo a prostředí, kde se budete cítit jistě 
a bezpečně, nebát se bránit, a ochránit 
tak sám sebe.
Jezte potravu bohatou na omega-3 
mastné kyseliny, aby se minimalizoval růst 
lipomů, pijte dostatečné množství vody 
– k vyplavení toxinů z těla. Vybírejte si co 
nejvíce organické potraviny, aby se snížilo 
množství konzervačních látek a přísad, 
které konzumujete.
Doporučuji dlouhodobě Regalen, 
Vitamarin, Drags Imun, později případně 
i Cytosan.            

MONIKA ŠTEJDÍŘOVÁ

Zeptejte se hvězd
Monika Štejdířová (www.centrumarael.cz) – odpovídá na dotazy z oblasti 
osobního a duchovního rozvoje. Pomocí astrologie a numerologie může 
poskytnout náhled na řešení životních kroků. Doporučované produkty 
Energy určuje individuálně s astrologickým přihlédnutím do mapy narození 
klienta, v případě neznalosti času narození pak s pomocí numerologie. 
Dotazy s datem narození, u dotazu pro astrologii také s časem a místem 
narození, posílejte na e-mail: centrumarael@seznam.cz.

LUŠTĚTE S NÁMI,
MŮŽETE VYHRÁT 

Za správně vyluštěnou tajenku 
z letního dvojčísla: „Zjistila jsem, 
že kdykoliv se pro něco rozhodnu 
s otevřeným srdcem, obvykle se 
rozhodnu správně“, obdrží poukázku:

»  Marie Váňová, Tišnov
»  Josef Sečkař, Velká nad Veličkou
»  Miloslava Zezulová, Třebíč     

Vylosovaní výherci obdrží poštou 
poukázku na 1 koncentrát 
z Pentagramu®, který si mohou 
vybrat v kterémkoliv Klubu Energy  
nebo u svého prodejce.  

Tajenku křížovky z tohoto čísla  
magazínu spolu se svojí adresou  
zašlete nejpozději do 22. října 2022 
na adresu redakce:
Energy Czech Republic, a.s. 
Trojská 39/201, 171 00 Praha 7  
e-mail: tajenka@energy.cz 

„Člověk, který přichází s novou myšlenkou, je blázen do té doby, než (TAJENKA).“ – Mark Twain
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Není na světě bylina, 
aby k něčemu nebyla

ČERNUCHA SETÁ – SUDIČKA ZDRAVÍ 
A máme tu další bylinku, která stála již u kolébky lidstva. 
Její používání (a pěstování) je dokonce natolik vzdálené 
v čase, že se nedá přesně určit její původ. Zužuje se na oblast 
jihozápadní Asie. Asi. Odtud se černá semena černuchy šířila 
jak na západ, na Balkán a po Středomoří, tak na východ do 
Indie a dál. V tomto pásu se hojně vyskytuje (a je využívána) 
dodnes, severněji, tedy i u nás, je ve volné přírodě i v použití 
vzácnější. Mezi její první (ověřené) vyznavače patřili již staří 
Egypťané, kterým mimo jiné usnadňovala život po smrti – viz 
nález semen v Tutanchamonově hrobce. Adorovali ji i slovutní 
antičtí lékaři Hippokrates či Plinius starší, věhlasný Avicenna 
ji doporučuje k posílení síly a ducha. Zmínka o jejích léčivých 
účincích je v Bibli a pozadu nezůstává ani Mohamed, podle 
něhož černé semeno nezvládne vyléčit jen smrt. Černucha 
– černé koření nebo černý kmín – je věhlasnou léčivkou 
a kořením i na východě, zejména v Indii, Číně a Tibetu, v jejichž 
tradičních medicínách a kuchyních zaujímá přední místo.

SAMOSPRAŠNÁ KRASAVICE
Černucha setá (Nigella sativa) je letnička z čeledi 
pryskyřníkovitých, ve které má na 25 druhů. Vyhovuje jí teplé, 
slunečné stanoviště se sušší propustnou půdou. Má vzpřímenou, 
20–40 cm vysokou, rychle rostoucí lodyhu s drsnými chlupy, 
které jsou základním rozlišovacím znakem od podobných druhů. 
Listy jsou vícekrát zpeřené, až na tenké čárky. Začátkem léta, již 
asi 100 dní od výsevu, vykvétají na vrcholcích lodyhy zvláštní 
oboupohlavné květy. Mají většinou pět žilkovaných, na konci 
zašpičatělých okvětních lístků barvy holubí modři. Ze středu 
květů trčí dlouhé nitky tyčinek a stopky až 15 tenkých, na konci 
dvoulaločných okvětních lístků. Proces opylení má černucha 
v botanické říši naprosto ojedinělý. Samozřejmě jí s ním v menší 
míře pomáhají včely, nejlépe a nejčastěji si ho ale zařídí sama. 
Samosprášení zas tak nezvyklé není, ovšem černucha má svůj 
vlastní styl, ve kterém hlavní roli hraje přesné načasování – v noci 
ohne právě receptivní blizny k prašníkům s již skoro přezrálým 
pylem. Výsledkem tohoto aktu jsou asi 2 cm velké tobolky, složené 
z nafouklých měchýřků ukrývajících „černé zlato“ – množství 
trojhranných semínek, která svou barvou dala rostlině jméno.

ČERNÝ KMÍN
Semena černuchy seté se získávají z dozrávajících měchýřků. 
Po usušení jsou připravena k distribuci či dalšímu zpracování 
– drtí se, vaří, praží či lisují. Výtažek je složitým koktejlem 
asi sta různých aktivních látek. Zastoupeny jsou specifické 
alkaloidy, terpeny, saponiny a kumariny, dále řada organických 
kyselin, abeceda vitaminů a tabulka minerálních prvků. To vše 
rozpuštěno v roztoku z 25 % bílkovin, 30 % tuků, 25 % sacharidů 
a téměř 2 % silic.
Na našich zahrádkách zahlédnete spíše vyšlechtěné velkokvěté 
kultivary černuchy, které sice plní svou okrasnou funkci na 
jedničku, jejich semena však nejsou obdařena silou černého 
koření. Ve zmíněném pásu od Středozemního moře přes Balkán 
do Indie jsou semena černuchy seté s chutí přisypávána do 
nejrůznějších tradičních pokrmů – od pečiva přes omáčky, saláty 
či sýry, kterým dodávají svou kořeněnou vůni a specifickou, 
lehce pálivou chuť. To však není jediný benefit konzumace 
černého kmínu.

BYLINA TISÍCE ÚČINKŮ
Paleta využití účinků černuchy je stejně široká jako ta s jejími 
obsahovými látkami. Dá se říci, že léčí od hlavy k patě. Jako 
i u řady jiných bylin moderní studie a výzkumy jen potvrzují 
prastarou zkušenost. Vedle antibiotického, protiparazitického, 
protizánětlivého, antipyretického, hypotenzního, 
antimykotického, močopudného, žlučopudného či analgetického 
působení oplývá černucha i tím antioxidačním, které podporuje 
její (vědecky ověřenou) schopnost bojovat s rakovinou. Výčet 
všech možných indikací by vyšel na několik stran, takže jen 
namátkou to nejdůležitější: nachlazení, nadýmání, záněty 
dýchacích a trávicích cest, jater, slinivky, revmatismus, bolesti 
hlavy a kloubů, menstruační bolesti, diabetes, vysoký krevní tlak, 
kožní mykózy a ekzémy, astma a… chemoterapie.
Krátkodobé a přiměřené užívání černuchy nemá vedlejší ani 
nežádoucí účinky, jako obvykle by se ho však měly vyvarovat 
kojící a těhotné ženy. Na závěr ještě třešničku: ta zázračná černá 
semínka pomáhají i s potencí a jeden z nejúčinnějších způsobů 
jejich užívání je ve víně. Na černuchu a na zdraví! 

Mgr. VLADIMÍR VONÁSEK
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BLÍŽEJOV 
Provozní doba KE Blížejov:
út 10–12, čt 16–18 h., 
jiné termíny (včetně so a ne)  
po tel. domluvě: 721 384 473
Provozní doba KC Domažlice, Srnova 76:
po a st 13–16.30, út 8.30–12 h., 
tel.: 602 389 233
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy, 
včetně veterinárních produktů / bezplatné 
konzultace / automatická kresba / zasílání 
produktů Energy / testování produktů 
Supertronicem / dárkové poukazy /  
poradna pro bezlepkovou dietu / 
kineziologická poradna – tel.: 721 728 381 
Nabídka KC:
»  Veterinární poradna – MVDr. Hynčíková 

Birnerová L., tel.: 604 489 477  
»  Energy produkty v gynekologii  

– MUDr. Budka T., tel.: 603 226 913
»  Reflexní terapie, poradenství  

– Míčová J., tel.: 723 204 672
»  Masážní a regenerační služby  

– Birnerová I., tel.: 723 107 663

»  Kineziologická poradna  
– Ing. Pilátová J., tel.: 737 713 366

»  Poradenství, prodej produktů Energy  
– Macháčková M., tel.: 604 984 665

»  Poradna TČM, masáže – Mgr. Piták L.,  
tel.: 608 509 060, Kozinova 44, Domažlice

Kontakt:
Bc. Johánková Jitka, Blížejov 124
tel.: 721 384 473 
e-mail: johankova@centrum.cz

BOSKOVICE
Provozní doba:
po–čt 9–12, 13–17 h., pá dle tel. dohody
Stálá nabídka:
poradna pro produkty Energy včetně 
veterinárních / zasílání zboží na dobírku / 
rekondiční masáže na objednávku 
– Mgr. Eva Kocmanová, tel.: 605 896 184
Poradny a přednášky:
»  KE BOSKOVICE – 3., 10., 17. a 24. 10.  

– produktová poradna
»  KC BLANSKO – Ing. Jitka Součková,  

tel.: 608 620 059, provozovna 

Sladkovského 2a, poradna Energy  
po tel. domluvě

»  KC BOSKOVICE – Zdravá výživa „Na cestě” 
– Václav Stoupal, tel.: 731 543 388

»  KC LETOVICE – Filip Jirout – masér 
a chiropraktik, tel.: 739 764 854,  
areál Nemocnice Letovice

»  KC LHOTA U LYSIC – Studio JM, 
manželé Libišovi, tel.: 775 156 278  
– Energy poradna – 14. a 27. 10.,  
kosmetické a masážní služby, odborná 
poradna zdravé výživy

Kontakt:
Boskovice, Krátká 16
tel.: 720 529 424, 605 896 184
e-mail: kocmanovaenergy@seznam.cz

BRNO
Provozní doba
po, st 10–12, 14–18, út 13–18, čt – ZAVŘENO, 
pá 9–12 h.
Stálá nabídka:
poradna, prodej a zasílání produktů 
Energy, včetně veterinárních / měření 

Kluby a konzultační centra nabízejí

SEZONNÍ NABÍDKA ŘÍJEN 2022 – ÚNOR 2023

Jedná se o doplňky stravy. 
Akce platí do vyčerpání zásob!

Zdravá a silná imunita
PREVENCE / PODPORA / REKONVALESCENCE  

BALÍČEK PRODUKTŮ ČLEN ENERGY
cena body sleva

Imunosan + Flavocel 796 Kč 35 88 Kč

Vironal + Flavocel 703 Kč 31 78 Kč

Drags Imun + Flavocel 759 Kč 33 84 Kč

Cistus complex + Flavocel 725 Kč 32 81 Kč

Grepofit kapsle + Flavocel 631 Kč 27 70 Kč

Grepofit drops + Flavocel 609 Kč 26 68 Kč

Grepofit kapsle + drops + spray 720 Kč 30 80 Kč

Grepofit kapsle + drops + nosol a. + spray 919 Kč 38 102 Kč

Grepofit kapsle + drops + nosol aqua 743 Kč 31 83 Kč

Grepofit kapsle + nosol aqua + spray 658 Kč 27 73 Kč

Grepofit drops + nosol aqua + spray 636 Kč 26 71 Kč
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Kluby a konzultační centra nabízejí
Supertronicem – V. Komoňová, Z. Erbenová,  
Ing. K. Hosová / masáže, Dornova metoda  
– H. Šobáňová / kineziologické testování 
vhodnosti přípravků Energy, zhotovení 
aurogramu, poradna – H. Hosová, masáže 
klasické, lymfatické, andělské terapie  
– R. Zavřelová, zaroma@seznam.cz, členové 
Energy sleva 10 % / kosmetické služby 
a vizážistka – M. Medřická, tel.: 775 399 114 / 
manuální lymfodrenáže, reflexní 
a ayurvédské masáže – Z. Erbenová, 
tel.: 603 596 812 / výživové poradenství 
– Ing. K. Hosová, tel.: 530 500 422 / 
regenerační a relaxační masáže celého těla 
krémy Energy – M. Srnská, tel.: 773 735 330
Nabídka KC – měření SPT:  
»  BRNO – Husovice, U Zlaté ručičky, 

Kaloudova 21, pí. Erbenová,  
tel.: 603 596 812

»  JEVÍČKO – Třebovská 839, prodejna 
Harmonie, pí. Komoňová, tel.: 602 347 037

»  KUŘIM – Studio zdraví Harmonie, 
pí. Hrnčířová, tel.: 732 764 533 (měření EAV)

»  NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ – Hornická 970,  
Ing. Brettová, tel.: 606 450 155,  
724 037 437 – každou středu

»  ŽIDLOCHOVICE  – Nám. Míru 29,  
celostní poradna MUDr. Nezvalové  
a pí. Janáčkové, po–čt 9–17 h., 
tel.: 603 811 428 – pí. Janáčková

Kontakt:
Brno, Sukova 4
tel.: 530 500 422, 737 479 120
e-mail: info@brnoenergy.cz
www.brnoenergy.cz
www.clenenergy.cz
FB – Energy Czech Republic a.s., klub BRNO

ČESKÁ TŘEBOVÁ
Provozní doba:
lichý týden po–čt 8–13, 
sudý týden po–čt 13–18 h., 
mimo uvedenou dobu po tel. domluvě
Stálá nabídka:
poradenství a prodej produktů Energy / 
měření Supertronicem / masáže, 
baňkování, lymfodrenáž / cvičení jogy 
Mimořádná nabídka:
»  13. 10. – 17 h. – Chronické gynekologické 

záněty a záněty močových cest  
– lektorská přednáška  
MUDr. Bohdana Haltmara

Nabídka KC – poradenství a prodej 
produktů Energy:
»  ČESKÁ TŘEBOVÁ – Centrum zdravého 

životního stylu, Hýblova 67,  
tel.: 739 204 426

»  ČESKÁ TŘEBOVÁ – Spižírna u Magdalény,  
Na splavě 56, tel.: 601 360 458 

»  FRÝDEK-MÍSTEK – Balírna Můj svět,  
Malé náměstí 518, tel.: 777 157 027

»  LITOMYŠL – Kořenářství a bylinkářství 
u Haničky, Smetanovo náměstí 123,  
tel.: 733 115 270

»  NEPOLISY 75 – Masáže s Markétou, 
tel.: 737 703 919 – masáže a cvičení

»  POLIČKA – Keramika Paprsek, Pálená 123, 
tel.: 603 841 051, www.masaze.policka.cz 
– čínská medicína, dietetika

Kontakt:
Česká Třebová, Moravská 218
tel.: 737 331 071
e-mail.: energy.ceskatrebova@seznam.cz
www.avmasaze.cz

ČESKÉ BUDĚJOVICE
Provozní doba:
út–čt 9–12.30, 13.30–17,
pá 9–12.30, 13.30–15 h.
Stálá nabídka:  
poradna, prodej a zasílání produktů Energy /  
diagnostika Supertronicem / automatická 
kresba a Osho Zen Tarot / práce a působení 
polodrahokamů / měření krevního tlaku /
e-shop: www.energyuklarky.cz 
»  ochutnávky zelených potravin a možnost 

vyzkoušení kosmetiky Energy
Nabídka KC:
»  ČESKÝ KRUMLOV – Za Tiskárnou 327, 

Ilona Hajsáková – kosmetika, výživové 
poradenství a prodej produktů Energy, 
po–pá, tel.: 722 944 224, NOVĚ: měření 
Supertronicem

Kontakt:
České Budějovice, Na Mlýnské stoce 6
tel.: 776 454 874
e-mail: energycb@seznam.cz
www.energyuklarky.cz

ČESKÝ TĚŠÍN
Provozní doba:
po 16–20 h. a dle dohody
Stálá nabídka: 
měření SPT – E. Matlochová, A. Heřman, 
T. Byrtusová, P. Ammerling  
– tel.: 736 284 711 / měření SPT, rehabilitace, 
konzultace – MUDr. B. Rošková / prodej 
produktů Energy, lymfodrenáž pro zdraví 
a krásu, klasické masáže, lávové kameny 
– M. Němčíková, tel.: 608 428 332 / 
prodej produktů Energy – V. Látková,  
tel.: 734 540 156, Havířov; B. Gluzová,  
tel.: 777 019 050, Třinec
Nabídka KC – měření SPT, 
prodej Energy produktů:
»  JABLUNKOV – Velebnovského 164, 

Byrtusová Terezie, tel.: 608 581 799 

»  TŘINEC – 1. Máje 276, tel.: 774 766 213,  
Eva Matlochová – poradna pro zdraví

Kontakt:
Český Těšín, Mezi Lány 271 
tel.: 777 293 601
e-mail: 21@symbols.cz

DOLNÍ BŘEŽANY
Provozní doba:
po 9–12, 13–17, st 9–12, 13–17, čt 9–12 h.
út a pá dle tel. dohody, vyzvednutí 
produktů na recepci
Stálá nabídka:
prodej, poradenství a zasílání produktů 
Energy – humánních i veterinárních / 
diagnostika přístroji Supertronic a Pedikom 
(počítačové vyšetření chodidel)  
– K. Kochová, tel.: 739 902 134
»  aktuální informace (diagnostika, 

přednášky apod.) 
»  e-shop: www.vitalityinlife.cz/poradame/
Mimořádná nabídka KE:
Celodenní akce, na objednání: 
»  11. 10. – měření SPT, K. Kochová,  

BB-Studio, Jesenice
Nabídka KC (poradny SPT):
»  JESENICE U PRAHY – BB-Studio, Říčanská 16 

– M. Baloušová, tel.: 603 589 497
»  KRALUPY NAD VLTAVOU – Přemyslova 347,  

Kosmetický salon – H. Kubinová,  
tel.: 777 248 500

»  PRAHA 8 (Karlín) – Avasa,  
Křižíkova 308/19 – Mgr. B. Demčáková, 
tel.: 734 384 673

»  PRAHA 10 (Strašnice) – Dětská 1/2459, 
salon Dalliente, K. Nasrová,  
tel.: 608 456 977

»  PRAHA 10 (Uhříněves) – Kašovická 870/5, 
Kosmetický salon – A. Škorpil,  
tel.: 774 070 394 

Kontakt:
Dolní Břežany, Pražská 636
tel.: 739 902 134
e-mail: info@vitalityinlife.cz 
www.vitalityinlife.cz
www.facebook.com/energy.cz

HRADEC KRÁLOVÉ
Provozní doba:
po–pá 9–17 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
diagnostika SPT na obj. / masáže dle 
výběru – tel.: 776 488 848, pí. Sluštíková / 
kosmetická péče s Beauty Energy 
– Salon Alma – pí. Schubertová, 
tel.: 731 260 690 / veterinární poradna 
– certifik. poradkyně MVDr. Martincová, 
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Kluby a konzultační centra nabízejí

tel.: 732 512 181 / e-shop: 
www.babkabylinarka.cz
Veterinární poradna:
»  každé pondělí – MVDr. Hořejší,  

tel.: 605 581 731,  
e-mail: hana.horejsi@seznam.cz

Mimořádná nabídka KC – poradny SPT: 
»  KE HRADEC KRÁLOVÉ – 13. a 20. 10.  

– 10–17 h., tel.: 736 765 477, 495 534 715
»  CHOCEŇ – každé pondělí nebo dle 

dohody – pí. Smrčková, tel.: 775 060 535
»  KOSTELEC NAD ORLICÍ – každé pondělí  

– pí. Mlejnková, tel.: 737 178 816
»  NOVÝ BYDŽOV – na objednání  

– pí. Rakouská, tel.: 776 614 046
»  OPOČNO – 20. 10. – pí. Králíčková,  

tel.: 739 379 435
»  SMIŘICE – každý čtvrtek nebo dle dohody 

– PharmDr. Svobodová, tel.: 602 141 184
»  VYSOKÉ MÝTO – každou středu nebo dle 

dohody – pí. Krejčová, tel.: 773 697 042
Kontakt:
Hradec Králové, Letců 1001
tel.: 495 534 715, 736 765 477
e-mail: babkabylinarka.cz@seznam.cz

CHEB
Provozní doba:
po, čt 14–18, út 14–17, st 10–12, 14–17 h.,
pá a v ostatní dny dle dohody
na tel.: 603 486 331, 354 432771
Mimořádná nabídka KE:
»  12. 10. – 10–18 h. – DEN OTEVŘENÝCH 

DVEŘÍ – ukázky měření SPT, Quantum, 
vzorky, ochutnávky, poradenství

Stálá nabídka:
»  po, čt a dle dohody – testování vhodných 

produktů SPT / Quantum – M. Svobodová, 
objednávky na tel.: 603 486 331

»  út a dle dohody - testování SPT /  
Quantum – A. Chmelová, objednávky  
na tel.: 724 965 773

Nabídka KC:
»  NOVĚ: SOKOLOV – Studio Vesna  

– jóga Sokolov – prodej produktů Energy, 
J. Malušková, K. H. Borovského 377, info 
na tel.: 604 790 940, malus@seznam.cz

»  AŠ – Okružní 25, Mgr. Rejsková 
– diagnostika, poradenství, komplexní 
analýza na přístroji Quantum, 
tel.: 774 342 903

»  LITVÍNOV – Zapper centrum – nabídka  
prevence včetně nastolení rovnováhy 
organismu na přístroji Zapper,  
tel.: 737 261 940 – Ing. Sabolová

»  MARIÁNSKÉ LÁZNĚ – pí. Laštovková 
– testování produktů Energy na přístroji 
Bicom / Oberon, včetně harmonizace,  
tel.: 721 542 353

»  TACHOV – pí. J. Petráková, výdej produktů 
dle dohody, tel.: 739 464 473

»  TRSTĚNICE U MARIÁNSKÝCH LÁZNÍ 
– Ing. Klára Jandová – ordinace pro 
přírodní terapie, poradenství veterinární 
i humánní, prodej produktů, čištění 
zubního kamene zvířátkům bez sedace, 
tel.: 775 916 666, zooiguana@seznam.cz.  

Kontakt:
Cheb, Kostelní schody 1
tel.: 354 432 771, 354 422 355
603 486 331
www.energy-cheb.cz

KARLOVY VARY
Pracovní doba: 
po 8.30–17, út, st 8.30–15, čt 8.30 – 16 h., 
pá – ZAVŘENO
Stálá nabídka:
e-shop: www.naturbox.cz / poradna 
online:  fb skupina ”Klub Energy Karlovy 
Vary” nebo whatsapp 775 947 793 /  
každé DRUHÉ úterý v měsíci – diagnostika 
EAV přístrojem, objednávka nutná na  
tel.: 353 236 605 / diagnostika tělesných 
hodnot na IN BODY / výhodně – masáže, 
kosmetika, pedikúra při praktickém 
vyučování studentů / rekvalifikační kurzy 
a odborné kurzy pro maséry / dárkové 
poukazy na masáže a Energy produkty 
Veterinární poradna s produkty Energy:
»  KRÁSNO – MVDr. Cincibusová,  

tel.: 773 657 288
Nabídka KC – poradna a prodej 
za členské ceny:
»  AŠ – Fitness – relaxační centrum Helena, 

Pivovarská 8, tel.: 728 450 538  
– masáže, konzultace

»  KADAŇ – pí. Bartlová, tel.: 739 490 423  
– masáže 

»  MARIÁNSKÉ LÁZNĚ – A. Tatarinová 
tel.: 702 420 654

Kontakt: 
Karlovy Vary, Varšavská 1168/13 
2. patro, agentura RAFAEL, s. r. o.
tel.: 775 947 793, 353 236 605
e-mail: regeneracni@centrum.cz
www.agenturarafael.cz

LIBEREC
Provozní doba:
po, st – dle tel. dohody, út 9–17,
čt, pá 9–15 h.
Stálá nabídka:
bezplatná poradna, prodej produktů 
Energy / měření Supertronicem na obj. /
kineziologické testování vhodnosti užití 
přípravků Energy / individuální konstelace / 
kineziologie One Brain / EFT / masáže: 
Raindrop, relaxační, krémy Energy, aroma, 
motýlí / tělové svíce / výklad Osho Zen 
Tarot / konzultace s psychologem / 
arteterapie, mandaly, enkaustika / výživový 
poradce / ochutnávka 3 druhů zelených 
superpotravin Energy / dárkové poukazy 
na produkty Energy / masáže, terapie 
– G. Veselá / zasílání zboží na dobírku
Mimořádná nabídka KE:
»  15. 10. – 10–18 h. – Psychosomatika 

(nejen) ve veterinární medicíně  
– lektorská přednáška MVDr. Mileny 
Martincové s podtitulkem: ”Domácí 
zvířata toho s námi mají společného víc 
než jsme si možná mysleli. Naučme se 
tomu porozumět a získejme možnost 
uzdravit je i sebe.” Cena 1 000 Kč. 

»  každé út – poradna Energy a výběr 
vhodného produktu – G. Veselá,  
obj. na tel.: 777 624 569, jiné termíny 
domluvou

»  Biorezonance – Bicom II. generace  
– MUDr. Zuzana Baumannová,  
info na tel.: 777 624 569

Kontakt:
Liberec 1, Moskevská 637/6
tel.: 777 624 569
e-mail: inka.vesela@seznam.cz
www.centrumzdraviliberec.cz
e-shop: www.pramen-zdravi.cz

LUHAČOVICE
Provozní doba:
po 9–12, 13–17, út, st 9–12, 13–15, 
čt 9–12, 13–18 h., 
pá – po předchozí domluvě, 
so, ne a svátky – ZAVŘENO
POZOR: ve čt 6. 10. – otevřeno do 12 h.
Stálá nabídka: 
poradna celostní medicíny / měření 
Supertronicem / prodej produktů 
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Energy / zásilková služba již od 0 Kč / 
ochutnávka vybraných zelených potravin / 
každé úterý – poradna Energy a výběr 
vhodného produktu – E. Karská 
Další nabídka na objednání:
»  E. Karská – měření SPT, poradna  

– tel.: 720 289 092, Klub Energy
»  MVDr. M. Můčková Uzlová  

– Veterinární ordinace a poradna  
– tel.: 518 322 880, m.uzlova@seznam.cz, 
Radějov 109

»  R. Búzková – Biorezonance  
– Bicom 2. gen., suché uhličité koupele, 
oxygenoterapie – tel.: 605 260 496,  
Hlavní 138, Luhačovice-Pozlovice

»  Mgr. P. Chromá – Fyzioterapie  
– DNS dle Prof. Pavla Koláře, metoda 
Ludmily Mojžíšové, Brugerův koncept, 
reflexologie dle Patakyho a další  
– tel.: 774 093 625, Slunná 827,  
Luhačovice

»  J. Strušková – kosmetické ošetření pleti 
produkty Energy, kosmetická poradna 
a výběr vhodného produktu  
– Antonína Václavíka 203,  
Luhačovice-Pozlovice, tel.: 604 897 909, 

Kontakt:
Luhačovice, Solné 804
tel.: 577 011 922, 702 041 015
e-mail: energy.luh@centrum.cz
www.energyluha.cz

OLOMOUC
Provozní doba:
po, st 9–12.30, 13.30–18, 
út, čt 9–12.30, 13.30–16, pá 9–13 h.
Stálá nabídka: 
automatická kresba, rodinné konstelace 
– L. Zvolánek, tel.: 605 256 327 / 
poradna Energyvet – J. Indrychová, 
tel.: 777 225 517 / měření SPT, astrologická 
poradna, bodyterapie, psychosomatická 
poradna – Mgr. M. Maňásková, 
tel.: 602 583 091 
Mimořádná nabídka KE:
»  8. 10. – 8–14 h. – Bylinná poradna  

Jiřího Čerkla, tel.: 732 256 115
»  21. 10. – 17.30–19.30 h. – Medicine woman 

dance – provází P. Hatoňová, přihlášky 
a info na tel.: 607 072 392 

»  22.–23. 10. – 9–18 h. – Systemické 
konstelace L. Zvolánka, přihlášky a info  
na tel.: 731 692 823

Kontakt:
Olomouc, Dolní náměstí 16
tel.: 585 224 641, 602 583 091
e-mail: energy.olomouc@seznam.cz
www.energycentrum.cz

OSTRAVA
Provozní doba – POZOR ZMĚNA:
po 9–15, út 9–12, 13–16.30, st 12–18, 
čt 9–12, 13–18, pá 9–14 h.
Stálá nabídka: 
bezplatné konzultace a poradna 
Energy včetně veterinárních produktů 
a možnost jejich zakoupení / diagnostika 
SPT, obj. na tel.: 777 804 730 / ošetření 
pleti pomocí přípravků Beauty Energy 
včetně jejich bezplatného vyzkoušení / 
kraniosakrální terapie / psychologická 
poradna – PhDr. Sýkora, tel.: 604 603 949, 
www.psycholog-sykora.cz / možnost 
platby kartou / zasílání zboží na dobírku
Nabídka KC:
»  BÍLOVEC – Tkalcovská 47, Pavla Jarošová 

Bartková – poradenství, Energy produkty, 
tel.:  605 290 940 

»  ZBYSLAVICE – Vrchpolí 122,  
Pavlína Klimešová – poradenství,  
Energy produkty, tel.: 774 912 703

Kontakt:
Ostrava, Českobratrská 15
tel.: 591 129 258, 777 804 730 
e-mail: vstrachotova@seznam.cz 
www.cestykezdravi.cz

PARDUBICE
Provozní doba:
po–čt 9–12 a 13–17 h.
Stálá nabídka – jen na objednávku:
Pedicom – počítačové vyšetření chodidel 
– Š. Urbanová, tel.: 607 817 123 /  
konstalace, kineziologie, reiki  
– L. Hajníková, hajnikovalenka@seznam.cz, 
tel.: 722 934 746 / zasílání zboží 
+ e-shop: www.vitalityinlife.cz / 
dárkové poukazy na Pedikom nebo měření 
Supetronicem 
Nabídka KC – poradny SPT: 
»  CHRAST – dle obj.  

– L. Slavíková, tel.: 605 469 754
»  CHRUDIM – dle obj. 

– J. Turková, tel.: 720 128 269
»  KUTNÁ HORA – dle obj. 

– D. Kuželová, tel.: 724 324 071  
»  KE PARDUBICE – dle obj. 

– T. Krištůfková, tel.: 777 177 610
»  ŘEČANY NAD LABEM, Labětín – dle obj. 

– T. Krištůfková, tel.: 777 177 610
»  VRCHLABÍ – dle obj. – D. Dobešová,  

tel.: 737 333 020
Kontakt:
Pardubice, Tř. 17. listopadu 216
tel.: 607 817 123
e-mail: sarka.urbanova@energy.cz 
www.vitalityinlife.cz

PLZEŇ
Provozní doba: 
po a čt 9–12, 13–15, út 9–12, 13–18, 
st 13–18 h., pá – pouze pro objednané
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
bezplatné konzultace / měření SPT  
dle obj. / nutriční poradenství / 
zprostředkování poradenské činnosti 
a terapie v oblasti alternativní medicíny / 
zásilková služba / prodej drahých kamenů 
a terapeutických svící
Další nabídka jen na objednání: 
»  Kraniosakrální terapie  

– MUDr. L. Sobotková, tel.: 737 220 488 
»  Homeopatická poradna  

– MUDr. Petr S. Gajdoš, tel.: 603 475 528
»  Konzultace psychomotorického vývoje 

a terapie, děti 0–6 let, po 9–15 h. – dle  
tel. objednávek – MUDr. Michaela Vrbová, 
tel.: 723 084 580

Kontakt:
Plzeň, Dominikánská 14 (Mestlův dům)
tel.:  prodejna – 775 415 480,
pí. Panýrková – 777 225 406
e-mail: obchod@energyplzen.cz, 
energyplzen@email.cz
www.energy-plzen.cz

PRAHA 1
Provozní doba:
po–pá 9–17 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy /
diagnostika Supertronicem na objednání / 
EFT / kraniosakrální osteopatie / 
regresní terapie – Martina Přibylová, 

Kluby a konzultační centra nabízejí

NEPŘEHLÉDNĚTE

KE LIBEREC
Nové KC: 
»  Liberec     

Bicom-Help – Moskevská 637/6, 2. p. 
MUDr. Zuzana Baumannová 
e-mail: 
zuzana.baumannova@seznam.cz 
www.bicom-help.cz

KE PLZEŇ
Nové KC: 
»  Plzeň    

Yoga Shala – Zborovská 52/38 
Bc. Andrea Brabcová,  
tel.: 730 805 420 
skupinové i individuální lekce jógy, 
hormonální jógová terapie, masáže

VITAE ~ MAGAZÍN ENERGY ~ 27



Kluby a konzultační centra nabízejí
tel.: 775 358 402, pro členy Energy je možná 
konzultace s Martinou zdarma, 
zda je pro ně tato metoda vhodná
»  Máme pro vás on-line veterinární 

poradnu, své dotazy pište na: 
energyvetpraha1@seznam.cz.

»  Produkty si můžete zakoupit dle úvahy 
osobně nebo je zasíláme PPL nebo 
Zásilkovnou

Nabídka KC:
»  NOVĚ: TRUTNOV – Pražská 89,  

Mgr. M. Karbanová, tel.: 777 562 931, 
po–pá 9–18, so 9–12 h. – poradna Energy, 
měření SPT, veterinární a výživové 
poradenství

Kontakt:
POZOR! ZMĚNA: 
–  Praha 2, Mánesova 11
tel.: 224 934 642, 608 470 002
www.energymaneska.cz
e-mail: strupova@seznam.cz

PRAHA 3
Provozní doba:
po–čt 9–13, 14–17, pá 9–14, so 10–13 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
měření krevního tlaku
Stálá nabídka na objednávku:
měření Supertronicem  – tel.: 274 003 141 /  
výživové poradenství, masáže s krémy 
Energy, reflexní, lymfatické a harmonizační 
proti únavě, bolestem a stresu – M. Vít,
tel.: 737 080 698 / Diacom – frekvenční 
léčení – R. Skrčená, tel.: 723 932 640 / 
výklad karet, uvolňování negativních 
bloků, stresu a strachu z podvědomé 
mysli – A. Janoušková, tel.: 777 017 498 / 
veterinární poradce (specialista na koně)  
A. M. Hamoňová, tel.: 775 046 115,
e-mail: a.m.hamonova@gmail.com
Kontakt:
Praha 3, Jeseniova 55
tel.: 274 003 141
e-mail: energyprodejna@gmail.com
www.energypraha.cz
www.facebook.com/Energyvetpraha3
e-shop: www.eshop-csp.cz

PRAHA 4
Provozní doba:
po, st 9–19, út, čt, pá 9–17 h.
Stálá nabídka na objednávku: 
poradna Energy / měření SPT  
– M. Bednářová, tel.: 777 797 012 / měření 
SPT, EFT terapie  – I. Jandová Bendová, 
tel.: 774 700 005, www. eft-jandova.cz / 
veterinární poradna – V. Šašková,  
tel.: 606 451 325,  
www.poradna.mzf.cz / poradenství 
a praktická pomoc při přechodu na 
bezlepkovou, bezlaktózovou a jiné diety  
– M. Popelková, tel.: 724 220 726, 
e-mail: marketa.popelkova@seznam.cz   

Nabídka KC – poradenství 
a prodej produktů Energy: 
»  DVŮR KRÁLOVÉ – Revoluční 62  

– výklad karet, tel.: 737 609 655
»  KLADNO – Bylinky a koření,  

K Nemocnici 2814/4 – aromaterapie, 
drahé kameny – tel.: 778 008 381 

»  KLATOVY – Oáza zdraví, Vídeňská 9  
– měření SPT, regrese, automatická 
kresba, tel.: 777 268 114 

»  PLZEŇ – Dům U Slunce, Na Roudné 105/1 
– masáže, tel.: 777 573 004

»  PSÁRY – Čarovné Bylinky, Na Vysoké 306 
– diagnostika, výklad karet,  
tel.: 602 714 101 

Kontakt: 
Praha 4, Budějovická 601/128 
(u metra Kačerov)
tel.: 244 472 762, 776 009 733
e-mail: energy-praha@centrum.cz
www.energy-praha.cz

PROSTĚJOV
Provozní doba: 
po 9–16, út 12–16, st 9–16 h., 
čt, pá – zavřeno 
Stálá nabídka: 
poradenství a prodej produktů Energy / 
zasílání produktů / prodej a poradenství 
k veterinárním produktům / diagnostika 
přístrojem Oberon / poradna, automatická 
kresba, vytestování vhodnosti produktů 
Energy – H. Kaplánková, tel.: 603 167 328 / 
numerologický rozbor – A. Hanáková, 
tel.: 603 844 833, 
e-mail: hanakova.anna@seznam.cz
Mimořádná nabídka KE:
»  Každou středu ochutnávka nápoje z řady 

zelených potravin nebo čajů
»  Aktuální informace na webu  

www.energyprostejov.cz
Nabídka KC – prodej produktů Energy, 
poradenství:
»  BOSKOVICE – Průchodní 97  

– Mgr. L. Dlouhá, tel.: 602 549 603,  
www.biorezonance.eu  
(Bicom – terapie a plazmový generátor,  
Oberon – diagnostika)

»  DRŽOVICE – Olomoucká 266  
– út 14–17 h. – Mgr. V. Leitnerová,  
tel.: 737 717 385 (kineziologie, 
automatická kresba)

»  KONICE – 9. května 480,  
Regenerační centrum Harmonie  
– Mgr. L. Vévodová, tel.: 731 654 345 
(diagnostika přístrojem Oberon) 
– 15. 10. – 9–17 h. – Systemické konstelace 
– vede L. Zvolánek, přihlášky:  
Mgr. L. Vévodová tel.: 731 654 345

VÝHERCI SOUTĚŽE
„Léto plné pokušení“

1. CENA
Svíčka Himalyo, jin-jang 
náramek, QI coffee, Argan oil, 
Cytovital renove 
Markéta Poncarová, Starý Plzenec

2.–3. CENA
Svíčka Himalyo, QI collagen, 
Three kings, Cytovital renove
Monika Machoňová, Tábor
Mgr. Petra Rýdlová, Vlčnov

4.–15. CENA
Spiron, Geranium, Almond oil
Petra Škorvánková, Třinec
Jitka Komárková, Jihlava
Petra Rožďalovská, Praha  
Tereza Brchelová, Chvatěruby
Ing. Vlasta Pelanová, Jihlava
Ing. Ľudmila Broklová, Pardubice
Ing. Dobromil Rychetský, Brno
Erika Blahníková, Jedovnice
Svatava Urbancová, Hradec Králové
Ing. Anna Mudruňková, Všetaty
Hana Korejtková, Praha 
Adriana Primusová, Černošice

Všem výhercům gratulujeme!
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Kluby a konzultační centra nabízejí
»  SLAVKOV u Brna – Koláčkovo nám. 727, 

Salon Ivka – I. Klučková, tel.: 607 628 101
»  VYŠKOV – Komenského 9, Energiel centrum 

zdraví, masáže – Mgr. P. Nedomová,  
tel.: 724 080 016 (kraniosakrální uvolnění, 
kineziotaping); N. Přikrylová,  
tel.: 604 337 834 (Dornova metoda)

Kontakt:
Prostějov, Atrium - Hlaváčkovo nám. 1 (2. p.)
tel.: 603 167 328
e-mail: energyprostejov@email.cz
www.energyprostejov.cz
www.facebook.com/energyprostejov

PŘÍBRAM
Provozní doba:
po–čt 9–12.30, 13–17, pá 9–12.30, 13–16 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy, včetně 
veterinárních / diagnostika přístrojem 
Supertronic / masáže: klasické, rekondiční, 
olejová a jiné relaxační metody /  
kosmetické ošetření Beauty kosmetikou /  
poradna pro zvířecí miláčky / Feng Shui 
poradenství / čínská medicína / cesta 
sebepoznání – fobie, strachy, alergie, 
hubnutí / výklad run a Osho tarot /  
Bachova terapie / rodinné konstelace / 
výživové poradenství / numerologie / 
životní a zdravotní koučink
Mimořádná nabídka KE:
»  3. 10. – 15–19 h. – Mycosynergy 

(pohybový aparát, kosti, klouby, šlachy, 
bolesti zad, artróza) – přihlášky a více 
informací na tel.: 602 199 220 
– cyklus seminářů s MUDr. Alexandrou 
Vosátkovou (6dílný)

Nabídka KC – nabídka produktů Energy, 
poradenství:
»  DOBŘÍŠ – U Anděla strážce, Pražská 27,  

tel.: 602 335 755
»  NOVÝ KNÍN-SUDOVICE 

– Salon Štěpánka Hampeková, 
tel.: 602 229 694

»  PŘÍBRAM – Renata Placáková 
– kosmetické ošetření s přípravky Energy, 
masáže, tel.: 606 904 880

»  ROKYCANY – Studio Floow, 
Klostermannova 635/III,  
tel.: 604 271 895

»  SEDLČANY – Ul. 28. října, Iveta Barešová  
– masáže, tel.: 603 446 020

Kontakt:
Příbram, Nám. T. G. Masaryka 100/101
tel.: 731 173 340, 602 199 220
e-mail: energypribram@gmail.com
www.energy-pribram.cz
www.facebook.com/EnergyPribram

ŠUMPERK
Provozní doba:
po 9–14, út 14–17, st 9–17, čt 14–18 h.
Provozní doba KC Zábřeh:
po–pá 9–12 a 13–17 h.
Stálá nabídka:
poradna Energy a měření přístrojem 
Supertronic / konzultace v oblasti zdravého 
životního stylu a prevence / poradna 
celostní medicíny MUDr. B. Haltmara  
– gynekologie, tel.: 731 236 549, 737 015 470 / 
zásilková služba zboží a přístrojů 
(www.prirodniprodukty.cz) / masáže: 
Spinal Touch, manuální lymfatická, 
protimigrénová, reflexní, Breussova masáž, 
Dornova metoda, reflexologie, baňkování, 
kinesiotaping, práce s energetikou těla 
a harmonizace čaker – pí. Pleyerová,  
tel.: 723 913 283, Shiatsu – p. Dohnal,  
tel.: 774 236 191 / měření na přístroji 
F-SCANT – terapie pomocí plazmového 
generátoru RPZ 14, tel.: 731 737 545
Mimořádná nabídka: 
»  5. 10. – měření přístrojem Sensitiv Imago 

– MUDr. Jana Haltmarová, obj. nutné na 
tel.: 731 737 545

Kontakt:
Šumperk, Hlavní tř. 13/3
tel.: 731 737 545
e-mail: klubenergy@seznam.cz
www.klubenergy.cz

TÁBOR
Provozní doba:
po, čt 10–15, út, st 13–18 h., 
měření EAV v so dle dohody
Stálá nabídka: 
poradna Energy, měření přístrojem SPT 
– A. Truhlář – alan.truhlar@seznam.cz / 
rodinné konstelace – L. Zvolánek, 
www.systemicke-konstelace.info 
– info a obj. R. Sekyrová, tel.: 776 214 706 
Mimořádná nabídka KE:
»  18. 10. – 17 h. – Produkty Pentagramu 

a jejich využití při nejčastějších 
onemocněních zvířat – lektorská 
přednáška MVDr. Lucie Míkové

Nabídka KC – poradna a prodej 
produktů Energy:
»  PACOV – Harmonie – zdravá výživa 

– Jana Autengrubera 167, po–pá 10–16.30, 
so 9–11 h., tel.: 775 145 813,  
e-mail: Martina1Fialova@seznam.cz, 

»  TÁBOR – Zdravá výživa Oříšek  
– Purkyňova 2961, tel.: 732 816 095, 
e-mail: berkaeva.sluzby@centrum.cz,  
po–pá 9–17, so 9–11.30 h.

»  VIMPERK – Zdravíčko – zdravá výživa, 
měření přístrojem SPT, Johnova 324, 

tel.: 604 418 773, fb: Zdravíčko Vimperk, 
e-mail: harantova@centrum.cz,  
po–pá 9–16.30, so 9.30–11 h.

Kontakt:
Tábor, Purkyňova 1085
tel.: 607 143 908, 776 214 706, 381 251 041
e-mail: objednavky-energy@seznam.cz
www.energy-tabor.cz

TŘEBÍČ
Provozní doba:
po, čt 9–12, 13–16, út, st 13–17 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy /  
měření Supertronicem / dietetika /  
reflexní terapie, masáže, baňování /  
e-shop pro členy energy  
– www.energytcm.cz
Ordinace celostní medicíny:
»  MUDr. Alexandra Vosátková  

– Vít. Nezvala 11, Třebíč,  
obj. na tel.: 725 125 289,  
po, st 10–14, út 13–17, pá 13–16 h.

Nabídka KC – poradny EAV a TČM:
»  JIHLAVA – Mgr. P. Drejčková – TČM,  

SPT – Fyton, Mrštíkova 1, tel.: 739 049 203; 
Dům zdraví, Vrchlického 57,   
tel.: 739 040 821 – konzultace 3. 10.

»  MORAVSKÉ BUDĚJOVICE – M. Palová 
– Verbena, Janáčkova 1497,  
tel.: 605 554 456 – konzultace 5. 10.

»  NÁMĚŠŤ NAD OSLAVOU – R. Dufková, 
Zdravěnka – Masarykovo nám. 517, 
tel.: 739 026 531 – konzultace 6. 10.

»  OSTRAVA – Ing. Petra Kovalská,  
Vítkovická 3276/2a, tel.: 604 741 725, 
www.petrakovalska.cz 
– konzultace 5. 10. – 12.30–15.30 h.

»  TASOV – D. Švestková, Tasov 69,   
tel.: 605 938 299 – konzultace  13. 10.

»  VELKÉ MEZIŘÍČÍ – H. Paulová, Mírová 43, 
tel.: 724 763 689 – konzultace 6. 10.

»  ZNOJMO – Biocentrum Renata 
Režňáková, Zámečnická 13,  
tel.: 515 224 684 – konzultace 5. 10.

»  ŽĎÁR NAD SÁZAVOU – H. Bulíčková, 
Libušínská 36, tel.: 728 141 949 
– konzultace 12. 10.

Kontakt:
Třebíč, V. Nezvala 22
tel.: 568 847 472, 731 166 137, 603 844 505
e-mail: info@energy-tcm.cz
www.energy-tcm.cz

TURNOV
Provozní doba:
po 13.30–18, út 9–12.30, čt 13.30–17 h.
+ dle tel. dohody
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Kluby a konzultační centra nabízejí
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy /
e-shop – zasílání produktů na dobírku /
měření SPT / metoda EFT /  
psychowalkman / masáže – lymfatické, 
baňkování, medová, relaxační, Breussova, 
lávovými kameny, thajská masáž, 
anticelulitidová masáž / dárkové poukazy 
na masáže a služby / prenatální výukový 
program Baby plus – konzultace a možnost 
zapůjčení
Nabídka KC:
»  BAKOV NAD JIZEROU – Alice Zítková,  

tel.: 737 438 811 – prodej Energy, 
spirituální průvodce žen

»  ČESKÁ LÍPA – J. Novotná, tel.: 725 753 651 
– masáže, Access Bars, taneční meditace, 
EAV měření, konzultace

»  JABLONEC NAD NISOU – M. Janoušková, 
tel.: 773 226 106 – nápravy poruch učení, 
EFT, EAV měření

»  JIČÍN – J. Veselá, obj. na tel.: 732 534 895  
– EAV měření 

»  MNICHOVO HRADIŠTĚ – E. Rajtrová,  
obj. na tel.: 602 626 275 – reflexní masáže, 
EFT, EAV měření, konzultace,  
prodej Energy – středa 12.30–17 h.  
+ dle tel. domluvy

Kontakt:
Turnov, Čsl. dobrovolců 1713
tel.: 733 760 522
e-mail: energyturnov@seznam.cz
www.energyturnov.cz

UHERSKÉ HRADIŠTĚ
Provozní doba:
po–čt  9–17 h., pá – zavřeno
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
měření Supertronicem – Š. Čechová,
J. Schmuttermeierová, tel.: 605 778 740,
I. Dufková, tel.: 725 711 545, A. Turečková, 
tel.: 776 581 715 / EFT – technika emoční 
svobody – J. Němcová, tel.: 604 419 585 / 
kosmetické ošetření Beauty kosmetikou 

– M. Grebeníčková, tel.: 725 284 513 / 
terapeutická kosmetika – M. Šťastná,
tel.: 737 213 449
Veterinární ordinace a homeopatická 
poradna:
Poradenství a prodej produktů Energy 
– MVDr. K. Hlačíková a MVDr. I. Stiksová, 
e-mail: hlacikovak@seznam.cz, 
tel.: 723 446 021
Nabídka KC:
»  BRNO – Bc. Helena Papežíková  

– poradna a prodej produktů Energy, 
TČM, měření Supertronicem, výživové 
poradenství – obj. na tel.: 608 888 453, 
Centrum IBC, Příkop 838/6,  
4. patro, zvonek 413;  
POZOR – ZMĚNA: otevírací doba:  
st 13–17, čt 9–13 h.;  
– MUDr. Linda Švendová – poradna TČM, 
akupunktura, produkty Energy 
– poliklinika, Horníkova 34, Brno – Líšeň, 
tel: 728 586 133

Kontakt:
Uherské Hradiště, Zelný trh 1249
tel.: 605 778 740
e-mail: mila.energy@seznam.cz
www.uh-energy.cz

ÚSTÍ NAD LABEM
Provozní doba:
po–pá 9–17 h. nebo dle dohody
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
veterinární poradna / zasílání zboží na 
dobírku / měření SPT a KOS, detoxikace  
– V. Gazdová, tel.: 475 209 367 /  
NOVINKA: akupresura a tělové svíce, 
měření SPT – H. Červenková,  
tel.: 475 209 367, 737 148 606
Nová nabídka KE – poradenství 
a prodej produktů Energy:
»  LOUNY – bylinkový obchůdek 

MateříDouška, Beneše z Loun 39 
Nabídka KC:
»  TEPLICE – Energyvita, OC Galerie 

Kontakt:
Ústí nad Labem, Pařížská 14
tel.: 475 209 367, 602 345 999
e-mail: energyclub-usti@seznam.cz
www. klubenergyusti.cz

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ
po 9.30–13, 14–17, út 14–17,
st, čt 9.30–13, 14–17 h.
Stálá nabídka:
poradna a prodej produktů Energy / 
diagnostika přístrojem Supertronic
– Mgr. H. Štěpánková, obj.: 739 208 896 /
párová a individuální psychoterapie
– Mgr. M. Jančová, tel.: 732 114 491,  
barevná typologie – MgA. Zuzana Smékal, 
tel.: 731 536 625 / NOVĚ: diagnostika 
z pulzu a jazyka, Supertronicem  
– Monika Svobodová, tel.: 721 731 735
Mimořádná nabídka KE:
»  20. 10.– 14–17 h. – poradna automatické 

kresby L. Zvolánka, zobrazení aktuálního 
energetického stavu, výběr vhodných 
přípravků – 100 Kč / 20–30 min; 
individuální rodinná konstelace  
– 200 Kč/1 h., nutno objednat přes 
tel. i e-mail klubu

Mimořádná nabídka KC
– prodej produktů Energy, poradenství:
»  BRNO – Manna – zdravá výživa, Křížová 8, 

J. Kocmanová, tel.: 776 714 705
»  HALENKOVICE – Andělský úsměv, 

Halenkovice 570, Hana Vlachynská, DiS., 
tel.: 736 430 173

»  KROMĚŘÍŽ – Zenový korálek,  
Riegrovo náměstí 151, K. Horová,  
tel.: 776 141 627

»  VSETÍN – Zelená lékárna – Smetanova 1462,  
L. Tyralíková, tel.: 725 116 009

Kontakt:
Valašské Meziříčí, Poláškova 78,
tel.: 571 161 545, 771 230 940, 723 976 814,
e-mail: info@energy-valmez.cz,
www.energy-valmez.cz

LEKTORSKÉ PŘEDNÁŠKY ŘÍJEN 2022 

místo konání adresa termín téma a přednášející pořádající klub

Česká Třebová Klub Energy 13. 10. – 17 h. Chronické gynekologické záněty a záněty močových cest 
– MUDr. B. Haltmar

Česká Třebová

Liberec Klub Energy 15. 10. – 10–18 h. Psychosomatika (nejen) ve veterinární medicíně  
– MVDr. M. Martincová Liberec

Tábor Klub Energy 18. 10. – 17 h. Produkty Pentagramu a jejich využití při nejčastějších 
onemocněních zvířat – MVDr. L. Míková Tábor
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Voňavé podzimní 
potěšení

SLEVA 20 %

   cena             body            sleva
BALÍČEK PRODUKTŮ

ČLEN ENERGY

Lavender + Geranium

Lavender + Ylang Ylang

Lavender + Mint

Lavender + Sweet orange

Lavender + Lavender

Geranium + Ylang Ylang

Geranium + Mint

Geranium + Sweet orange

Geranium + Geranium

Ylang Ylang + Mint

Ylang Ylang + Sweet orange

Ylang Ylang + Ylang Ylang

Mint + Sweet orange

Mint + Mint

Sweet orange + Sweet orange

549 Kč

555 Kč

534 Kč

445 Kč

539 Kč

565 Kč

543 Kč

454 Kč

558 Kč

550 Kč

461 Kč

571 Kč

439 Kč

528 Kč

350 Kč

23

23

22

18

22

23

22

19

23

23

19

24

18

22

14

137 Kč 

139 Kč 

133 Kč 

111 Kč 

135 Kč 

141 Kč 

136 Kč 

114 Kč 

140 Kč 

137 Kč 

115 Kč 

143 Kč 

110 Kč 

132 Kč 

  88 Kč

Akce 1.– 31.10. 2022.  Platí do vyprodání zásob.

»  aromaterapeutické esence

»  harmonizační účinky na tělo, 
duši a psychiku

»  kosmetické využití

ZVÝHODNĚNÝ NÁKUP ŘÍJEN 2022



Poděkuje ti.

Vyčisti
své tělo!
www.energy.cz 

BALÍČEK PRODUKTŮ
ČLEN ENERGY

cena body sleva

Cytosan 2set 997 Kč 43 537 Kč

Cytosan Inovum 2set 997 Kč 43 537 Kč

Cytosan + Cytosan Inovum 997 Kč 43 537 Kč

Cytosan Fomentum gel 2set 407 Kč 17 219 Kč

Balneol 2set 389 Kč 16 209 Kč

Cytosan šampon 2set* 273 Kč 11 147 Kč

Cytosan mýdlo 2set 156 Kč 6 84 Kč

Při nákupu 2 stejných produktů
z humátové řady získáte SLEVU 35 %

Akce je limitována. Na 1 registrační číslo je možno zakoupit pouze 10 akčních
2setů od každé kombinace. Akce platí do vyčerpání zásob. Jedná se o doplňky stravy a kosmetiku. 

*Šampon Cytosan je k dispozici v omezeném množství.


